THREMZSR

FASTEST

;

A IE
S

HEZRIA

2021 =@mER

fastestinc.com



I

I
b

W |
[

J‘k‘
!

(B FASTEST

J
g

[

2722
%
% u»mﬁw
2% -
s A
nuou#ﬂq}
8#2%%:.3
hhhbhi#ﬁi




a=J12-18

RE. A5, RENEHER

ol R 2 | #shissd | REERRE

ATt AR (R i N B EM E f i ER TR

FasTest" B —XR T JAF MM, FRiFHEEREEMINARMHTH
TREFHEZRTANGIER. BMNESSILENEFERLE. &
BMESM. FasTestTRAEZRSFILE, MMFFREGNHSHZA,

ER3SEREHMERBRSENAFE, FasTestfEIEZNEIN
TN AEERERHEET R,

HEWEFPRE

AEIFEWRE
=B IR/ H%
E4S1E

RE

2%

A=K
Efr/EHEF
F5F

=D &@% ob
s> N =~
3

MAER

HRSEE HEHET R

D

2820

HMSEEE, AEEIN  1SO 9001AIE; 3BARK) [ ZBUARAENESTIES Iﬂk4.0§!’%¥§l%ﬂ%ﬂi TR AL IRIRST 5

RRERERRSG R TRIES T B mR =
g

ek EBEEEE



| BREETIEREET B
—TANZINEENH

ST

e \2a ~ -
A% T > el W | O G e
EHERA = 4 5 S S F . B EhHlS B EIRED

o e T i E.
B L ErmmmsnprrsTRS |
Wit b e wrTes

% o 4 &
i

\

TR

FASTEST B9E K
EIVHRTIEZEERK. BNWIET. EWMTHUZREE.

FasTestBIEETA: (FA—EMeERE, MtRIRIIREEFRIRZRET —MIEE. {5
AT RFNRERERMZ T 5.

RN RGN Diai EESHEE  CpouaC

BHERTBIENT BRE. BENR MEDMETHRE  BE. REBFXHE  CoreMax*#ENiEiR
R REFMIRNIRES L3 MRER BYERE BT =P ABLIR
REXEE TRV TR

FRNBHEETAMNE
BANANFEEIEETANSE—IRME. FasTestZiNEET BRME—BIEENEZS, LR
DA RE,

BERXERE
BINSEFAEME, UREEFRNFETZ,

R ZNBHEETRER
REHBEMIREIRITAER T2 %

EREEIFHITARER
FasTest*Z HEETTRIEHR TIZBTIRAVETEPR 2R, MRl UEFF R\ Z20#H,
RiEIHEEHR

RETR2M. NETAKIEY, ARETFE.

3 FASTEST



»

»

»

»

»

Ls3lsvd @

ICON™

e A ¢ o
FasTestiICON™ R B BUH S e T 21 ll”l

BDTf’%WIﬂﬁboICONT”IE@%EDETLED?%?‘S&
A ER L, LIRS EHIEERE, RARE
i@? BEFHER, FLLER,

®) FasTES

RIS -
/ /Eﬁiﬁ,ﬁiﬁﬁiﬁﬁ
ZETRBRILE -

SURE SEAL™

J FaMidzal, BIREILEDIE T RIREWIIEZRES R,
SEAL LIFE™
HEBHAEMA L BB LZHER,

eEIheEiXHRE MR 214,
SURE SEAL™R L £ r SEiFEZ AR LEDIER. ESIAN R ZAIRIEIRIERE,

4 RIIRE, IREEREKRE,
ICON™H]3QIEERE., ALATRRERESRL, MAREERE L,

RETE, BMSEE,
STEASRESBRER e, ATEN—BRER- RS, iR, AR INEFRIHNER,

Wrse T REE,
BT IR BT RISSENRR. F AL EERMNEH SEIER R RANES T~ mAaE,

RIETIHER,
SEAL LIFEME R AN EEE R 254,

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com



TN RSN

NERN BREFAEZHEET A —IM—HNBHFHRED
M RZE

» EFANZEF M T2 KA R B,
IR TR SRR~ m, BNARTEH I A,

HA R HAVARSS MRIRZ A Hims B/ BohEE
= F = -
BEF
N RENESETHE
BIA

» FAEEFasTest BE%E
EIT AR DMEHIRE

#HASURE SEALMBIA{E
BRT EEIRAVEE, 4552 7
=i NI

» SR R ERTINRD
RRETRANER

BB AT LY R
Y) B, BRESNR
R

5  (§ FASTEST




L1, |
!

..

%%ﬂ‘]’l%ﬁ&ﬂclﬁiﬁﬂﬁg%%E%'JE’\Jﬁﬁ)ﬂ%fj‘ =, LUk e iE B

ﬁ'ﬁS_Ro

)) BIUIE—Z L INEFEREN, BESER T HUTHAESIN AR, H B R A s 1589

Ao
EHFZEFHEETR, BF:
SEIEWRRS fn=fink
- TR ORI/ RS - FRES /MR
- TRRIEERS - REEE
- MRRSR . SEETLRAR
RE 3
- RERERIR - ETHE SR
- ERIERTIERY - R/ EFEA
- RELMEE « PROKMAE IS 23
BEiESSIA/ 504 BEy7/ il
SRS . TMEERS FESER/EH)
. EENEFIR - ETEE (BRAEEN)
BRI - BEFigE (RS IRE. ME R ARSI M)
EESI =
. ENBEWER . RS
. SRR : ggﬁ%&/ﬁiﬁi/? fl

- FEANGIREFRER B

BE RIS S SR AR RRS 5?2 EFASTSALESCN@FASTESTUSA.CNEE itz
SHEE L E HIRIARMNELE,

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 6



—
BINWER

) ENTRENNER-HNO~=0EE., UFEARUREE3SFHNRHZEFEFRIN

7

@ FASTEST

AUTXETIREESTIHNRHERTIATER,

A SE/ERERS

TlkER: 22t TiIk4.0. T zm. IEE. M.

EMNA: ZEAINE RS ITIR), 23/ 6Eh /P hER
guttRe, LURORiA L. BalAESANE. RehRSEH
FE 2 Ao

W= FE/FIL JN/UX. FN/FX. ZF. ZN. ZGN. FR70. MET/MIT. 60/TOLAKE Hlfi# R T 20

Y A5
T EXR: 22, TIW4.0. SENEHRE,

EMNA: SEREREAN. [l R DA REED |
shrT AR Jo

W& FN/FX. HPB. MET/MIT. ZGN. 60/70LU K E IR RA 2,

A BE=REER

T ER: TeM. TiIk4.0. RIGET. Hal/ T—K
2. REHFTRIGERMIN. REENR,

&
BHNA: LB, EENMR. BRI, KEAFEMNE. \
bE(3SyESY NN e VS eV e 2 BN w i E2X 4 e o
WEFfm: ST. XT. GasMate. SnapMate. JNL/JXL. MBE/MRE. RQDUUKEHIfE R Z,

CoreMax®Z N\ £ 4t: T IRETIE/F2 R EHIERRIATREOEMEL AN A FH< 5 E@ Ml R A RERE
28, LIREZMGEN.

REREESENANBRAFEDIESRAFE6M, 7 RENNES TEHREN.




A =TS

ﬁJJ_ ER: M. TW4.0. BE. BTSN B
SUE/E[RS

B W= IR T,

W dm: G540, G580. G346, G590. MediMate. HPGLAKCryovent,

N ir=mx

TUFER: Z2M. TI4.0. SE. THRAERESHERNR,
EANA: BAM. Fh. MEOR. RENRITE

#EF=S: HPB. FN/FX. MET/MIT. FE/FI. 60/70LLR 74!

y L

TUER: et Tuk4.0. HZMN. BTN, FREVHERL
iH. SER. BTHER.

AL AR 2R AR I i’"’qéHTfF‘}UllJiiﬁ\ He=ERL
KsirptiggRig, RSENE. B8R ARETME,

P E

-FFH

WEam: JIN/IX. FN/FX. MET/MIT. GasMate. SnapMate. 60/70. ST. XTUUKEHIFR RS R

Y A3des i

TUFER: =2M. TI4.0. EXEEN. INEFEE. &
ERmfAYEERINENERN. MRIERIR. SR,
5T HIP,

EMNA: MEMTATE. B, $k. FHE. SR
i, EmTESEUNRETRIE,

WErodm: ME. ML. LuerMate. 60/70M R FHIfERAZE.

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com



AN AR/ E /B EREERTERNIA (3 REERE/MI

FmR5 EZ Connect™ ZN (p. 17) FI (p. 19) EZ Connect™ ZGN (p. 25)

'?‘QK ';'QE ';‘QZ:
e EHEFEE 35 bar 83 bar 8.3- 20 7 bar
(50 psi) (120 psi) (120-300 psi)
v2::E3id Foh E =B %=l Foh/¥8xh/e85h
O xurx FTHF e KL /S5
FFHR BHBEEH B /2 B R Mg ge sk
bk g SURE SEAL™
e ICON™ A SEAL LIFE™
« IS e e 9.53 mm%E34.01 mm 7.87 MmZE76.33 mm RE
= b 0.375"E1.339" 0.310"Z3.005" =
HiBE ——
T =
AR i 9.53 mmZE34.01 mm 7.87 mmZ%E76.33 mm RIEE
0.375"%1.339" 0.310"%E3.005"
Mg ﬁ
oy
fu
o BnE =
il i 9.53 mmZE34.01 mm 7.87 mmZE76.33 mm .
11“%”'_@? “ 0.375"E1 339" O.31OI'§:3.005H Z:ﬁﬁﬁ
NPT %— TEHA VX2V IZEVA
BSPT/BSPP (G) E TEA VeZE2Vs VeEs
O EME/ \ = =
?E(% RiE M10;|Z—EM60 M10;;M20
g " o 746-20F2V5-12 Y2-24 Y,-16
¥ O A
e 37y o S . . .
i Eﬂ;@ TIER FiER TIER
=)
ORFSHEst 12 @ &M &R &M

9 (@ FASTEST ERiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



VE SRR FAEER 4

JNL (p. 29)

E 3
10 mtorr (micron)&E
68.9 bar (1000 psi)

Fzf

H}

AT
U S Sk

9.53 mmZE41.275 mm
0.375"21.625"

9.53 mmZ%E41.275 mm
0.375"%1.625"

VR IR BN 75 7E-F R s (FARITAT/E ) 5t B 5hRzE) (Kzh)

FasMate® FN (p. 31)

HTE
3447 bar
(5,000 psi)

Fih
KLAF/S 50 /18951
Bk

SURE SEAL™

i

JZEX

JZEX/

M10ZEM22
716-20%21 V16-16

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

THEHR S E H B R E LR,

5

HEFT R BIICON™F 1%

TwistMate® MIT (p. 39)

HTE
689.5 bar
(10,000 psi)

Fop
Fohi
BELRIRL

BE4

Va1

M10ZEM22
Ye-24E1%-12

9/16-18F2V5-12
(-4&-32)

10




IMERERE TS SR

J‘@_Eg}kﬂﬁﬂ ZIE

8
i

=mA%l
EhFR

vz
Llidy o
FFFHN
ICON"#R

o
o
O

BERE

HIEE

e

e THE

c &inE

ERE

REE

NPTF
JC 37O
N

45740

11 @ FASTEST

e
i e (# st

p—
-
=
il

-
BSPT/BSPP (G)m\‘

AN AR/ E /B

2 EEE

BRYERWIA 3

EZ Connect™ ZF (p. 47) FE (p. 49) 60 (p. 57) 70 (p. 59)

I;‘QE

20 7 bar
(300 psi)

Fh
=Y

sk

7.87 mm%E19.30 mm
0.760"

0.310"&

-;‘:-K
34 5 bar
(500 psi)
¥ EEh
285
SE
B/ ZHBEERA
SURE SEAL™

SEAL LIFE™

0.76 mmZ%E128.02 mm
0.030"%E5.040"

0.76 mmZ128.02 mm
0.030"%E5.040"
BE2 s
7/16-201 76-12
M10ZEM60
"he-20ZE1 Vie-14

VB2 Vs

I;‘QE

51 7 bar
(750 psi)

Fh
E=YE]

HE ke Sk

IZE|

7/i6-201 %6-12
(-4ZE-16)

M10ZEM33

7/6-20ZE1 ¥5-12
(-4ZE-16)

Al R

I;‘QE

51 7 bar
(750 psi)

Fap
=30

BRE K

6 mmZE51.8 mm
0.236"%2.040"

6 mmZE51.8 mm
0.236"%&2.040"

BaiE: (755) 27084905 | fastestinc.com

FZSEARIE/ Mz



VESARIN FAER 4 EFERENAE-FRhIRE) (FARILH/ER) B 5hiksh (K5h) 5 EFTEAIICON™FE

JXL (p. 61) FasMate® FX (p. 63) TwistMate® MET (p. 69)

Bz 'HTE 'ETE
10 mtorr (micron)E 344.7 bar 689.5 bar
68.9 bar (1000 psi) (5,000 psi) (10,000 psi)
Fap Fap Fap
I TIAT/Soh/1815IR %
Mgk 1R/ MRS K ELRL

6.3 MMZE22.2 mm

0.25"%0.875" RiEA RNEH
N 9.7 mmZE19.2 mm 3

ST SE
TER 0.38"Z0.75" MEH
TEA %EVYs %BE3

RE opT=3, 716-20E2 15-12
Z-J\__ﬁﬁ 3/8 24:]:3/4 16 (_4:?:_32)
NEA M10ZEM20 E3E S

SE opZ=3, 716-20%1 Vis-14
Z—J\_ﬁﬁ 3/8 24:]:3/4 16 (_42_12)
TEHA ZE 75

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,




1 WESENAEE/E/BSCLE 2 i3

EENENEHE
FSRLX

1R SEN RS IRz 28M
BTE BHTEE BTEE

EHZFER 51.7 bar 0.4 bar 2.1 bar

(750 psi) (5 psi) (30 psi)
EERR SAE J2044 1K M 4% KRS AET2S KRS AE TS LEHE
BT V4", 5/16", 8", V2" %, Vo, YLPHELINPT/BSPP (G) Ya, V2, BIMBLINPT/BSPP (G)
vazz el ES] F5 Eh
BEEA £ LA £E
KFA M FHBEEED LSS

13 (@ FASTEST ERiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



VESARIN FAER 4 EFERENAE-FRhIRE) (FARILH/ER) B 5hiksh (K5h) 5 EFTEAIICON™FE

BT BT BHE

[EHER 10 mtorr (micron)ZE 10 mtorr (micron)ZE 10 mtorr (micron)ZE
34.5 bar (500 psi) 34.5 bar (500 psi) 51.7 bar (750 psi)

Vel BEEMEREL BIREEL BIREL
RS (SIBLFHER IR0 (2IBLUEN) (184 SR 3 1R L0)
P e 0.38 MmZE13 mm Py PR
T B Rk /i
Az et e = =] ==l F5
(E2Iak-¢ S S FhER
A EITE /2 EER N EIE /4hIR ek
ICON™& AR SURE SEAL™f0

SEAL LIFE™

») 1Tk RIMa R BE
REBD T mIE2RA K 5o

ERNIRERRAGR (BiFki) , ARELSE, WTRITHIARE

NA& 5%,

7EFASTEST, AN EFHNFIEERMBES.

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,




$

PR, —



:
i
!
!
L

@ FASTEST

U )

L

|



EZ CONNECT® &%/

ZN™ / mEEshEET A

BFE/FLNFEERZRTIA--SREE, BERKRN (<3.5 bar/50 psi).

PEZEE i
B& Oy 0 ]Ma #AR RE 4%

IALEHDE

A
g
EHER R1ERE MiEMR
BETE -17°CE+93°C BERE LR AN,
3.5bar (50 p ) (0°FZ+200°F) 45EE (POM)
BETARL
1/8 NPTZ3/8 NPT FEEIE R T R

REBREF: T R

* HERHMHAENE, 58 Ko

Rz

IIHFFR: WaRpFRERENEARIRESR E6%
Ao

ICON™# AR
BEB R

Bt

/)
F"’""’/

AIENERAIRISEHENRE, FRIEFELIE
REWMETL

WENHEENITI AR ZHNEREE; IRETNE
71, RAREHIEKE 50 R

BN R 2 INEE, LRI ESNE L,
MEIRIT AR Y 1A T A

]ﬂ}

==

RIBBMEZHEM, LENZHRINES, BT
4R

17 @ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




Q) Re. AR HE

Kt

HH

ZN ) mmmstssTA

|
-y

RMBANE | KiRimO

C
ATATERL90° LL
P £
L D S
A r
ITHiES R+
3B = TR =
FEBE P RES =R E(ig)#;ttg A 5 . y :
9.52100
(0.387Z£0.39) ZN101 ZNB10360
100212.0
ZNM ZNBI111
(0392047 185.4 305 103.9 14.5 1/8 NPT
= (7.30) (120) (4.09) (057)
12.0E14.0
(0.47F0.55) ZNT12 ZNB112
14.0%16.0
(055Z0.63) ZNT13 ZNB113
16.0%18.0
(063%0.71) ZN221 ZNB221
180%20.0 1905 381 103.9 19.8
0.7120.79 250 e 0 198
©0nE079) e oz (750) (1.50) (4.09) (078) 1/4 NPT
200%F22.0
ZN22 ZNB22
(0.79%0.87) 3 3
220%24.0
(0.8720.95) ZN331 ZNB331
24.0%E26.0 . o . .
ZN332 ZNB332 : . . .
(0.95%102) 813) (150) (4.09) (1.20) 174 NPT
26.0%E28.0
(1.02%E110) ZN333 ZNB333
28.0%F300
(110%E118) ZN441 ZNB441
300%F32.0 2078 M4 103.9 318
3/8 NPT
(118%1.26) ZN442 ZNB442 G e s e )
=
32.0%F340 N3 B

(1.26%1.34)

R~ 22X &)

18

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
TR A E Hil FR AR AN B4



Fl /  mszsEiET A2
BFamitM¥F gt BN SeiREhEETE,

PEZEESicH
B& Oy 0 ]Ma #AR RE 4%

IALEHDY

BSPP (G)/ /&
Bspr AW

FASTEST

® ©

BapfORiEM A B4 7N, BRI ZE BIHL
22 AR EIRIT Y A

RERSRE BRI EHRE, BEE. ST
EFNELY

PREREREZERE, MENZMRTHNEE, H5 T
ML

Rl SHEKH—ECE A, U TR B in L s /0B RE
BRENZ MmO -F5EE 8 R

ky
E:
=
m
v

g
EHER ERES BRIERE
BT E 41%8.3 bar -17°CE+93°C
8.3 bar (120 psi) (6022120 psi) (0°FZE+200°F)

MR BEEP

T BT IRR

| BEE

@%@YQO@%N;;P FAREMIE, FF  ElE ISR

il &, BEAPCA  TEEIRE. 2,75

(G):1/8%3/4 R FDARE
STRE

* HeEBmHMERE, 558 K.
o IRVERE [ ICON™EVERE 0°C-38°C (32°F-100°F).

@ FEERT ARG FEEE, UhRENDB(E
T ANTHEEE).

RzhA

|zh: KFENDRNELEBEMOVEIF L, UNEE
NI AEEBYR B BRI H .

ICON™§EAR
% SURE SEAL™
£ SEAL LIFE™

B {4 353508 FASTESTINC.COM

13,5
BEAR.

E’ ‘ BHEEIRD

BEE R

19 (@ FASTEST



ICON™

BHEEZAN
FasTestByICON™ AT TBUH MRS EIE T B T 51

8. ICON™ T S 004Z BNBYLEDHL 3 R IRAI IR, LIRS EEIE

B, RAREMRES LXK, F UKL,

ICON™4F14% {48 ICON™ SRINZEFI

=St FRBESEE Tl
SURE SEAL B FI, R&ICON™ % Flo1
FFea:mis =z g, BIBTLEDIE AT I iR e FlL S 1CON™: iS4
IEEERTS R wEs =P CV04ANA  FIOICVO4ANA
SEAL LIEE™ 'E:é’%? ICON™: ElZ5 2 CV04SSR FIO1CV04SSR
@ LB AHLAL LU TERIT R
RGELR

ML R IRLEDISTAT

Mzt
" GaETEER ./ iR EPLC
yﬂiJl y%o
BR &4
PLC HMI
| BEm
ESHERBIEZ

AR AR R)
EHFER

EEN TR

-
n
[}
.—
0
=

=1
n

RSB B R
HEHK.

-
i
£
:

e

FSLEDAIRIER K
A E LA

55, REISEICON™MT A
THERXIPLCARIZMI RS

o PIHIEEHIEACEE (BFE)
%PLC(zMﬁEiﬁ )it

EBNT A

o EISAR BB as AR I A R T P) Ao

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 20



Fl ) wuszsssmTa / a80s0 ofsfmnEs

A Tolss) ] mmn

l—
0
! T w
Fo —
| & g
e e

BOENE

*RTUEATEICON™R AR
(EZER A mE S EIE "CV04ANA"T"CV04SSR") 6

ITaEs
(GEEEIER= TTWHEM + EERTH)

s TEOR  meman FOSUE 4pw A B C D E F M P T

FI | AHISO OF IR ik IR SUE R 28
FIMO1 FIRO1

M10x10  FISOIMIO FIMOICVO4ANA FIBOIM10 FIROICVO4ANA 203 317 203 102 0 g 197 122 \inng
FIMOICVO4SSR FIRoICVoassR  (98)  (125)  (080)  (040) (062) (0.48)
M12x15  FISIMI2 FIM1 FIBIM12 FIR1
FIMICVO4ANA FIRICVO4ANA 020 399 289 129 0, 193 145  1/8 BSPP
M14x15  FISIMI4  FIMICVO04SSR FIBM14 FIRICVo4ssp (244 (187) (102)  (051) (076) (057) (@)
MI6x15  FIS2MI6 FIBIM16
M18x15 FIS2M18 FIM2 FIB2M18 FIR1
FIM2CVO4ANA FIRICVO4ANA 22'0 ?9'9 ?52 12'? Mexi 223 145 /8 ZSPP
M20x15 FIS2M20  FIM2CV04SSR FIB2M20 FIRICVO4ssR (@44 (157) - (102)  (057) (088) (057) @)
M22x15  FIS2M22 FIB2M22
M24x15 FIS3M24 FIB3M24
M26x15 FIS3M26 FIM3 FIB3M26 FIR3
FIM3CVO04ANA FRaEans || B2 B AW AT e S8R0 IR EESIER
M27x2  FIS3M27  FIM3CV04SSR FIB3M27 FIR3CvoassR (261 (236) (160)  (080) (126) (07) @)
M28x15 FIS3M28 FIB3M28
M30x15 FISAM30 FIB4AM30
FiM4 FIRs 663 599 406 203 399 180 1/8 BSPP
M33x2 FIS4M33  FIMACVO4ANA FIB4M33 FIR3CVO4ANA = 2° : : S Mexd : '
FIM4CV04SSR FIR3Cvo4ssr (261 (236)  (160) (080) (157) (07 (@)
M36x2  FIS4M36 FIB4AM36
FIM5 FIR6 1/8 12
M42x2 FIS5M42  FIM5CVO4ANA FIB5M42 FIRGCVO4ANA O30 886 887 295 0, 478 = 315 pepp pgpp
FIM5CV04SSR FIRGCVO4ssR  (308)  (349)  (231)  (116) (188) (124) @ (g
FIM6 FIR6 1/8 172
M48x2 FIS6M48 FIMGCVO4ANA FIB6M48 FIRGCVO4ANA O30 886 887 295 g 541 318 popn pepp
FIMBCV04SSR FIRsCVo4ssR  (308)  (349) (231)  (116) (213) (124) @ (o
FIM7 FIR7 vs | aa
M60Xx2 FISTMB0 FIM7CVO4ANA FIB7M60 FIRZCVO4ANA 023 1067 762 = 381 0105 099 338 oopn oopp
FIM7CVO4SSR FIR7CVo4sSR  (030)  (420)  (300) (150) 275) (33) @ @

R~f: =X (&)
—ERBRNTEHEHEERHGNESEIN. BREZHHRINVER S,
BRI < 1SO 6149, DIN 3852512847 (1ISO 9974)

21 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

Fl / mwzmsstssT 2 / BSPP (G). BSPTAINPT #84Y

_—

RVEBAE

*RPUGEARTEICON™R AR MF
(ERE2E A MBS E4E "CV04ANA"SE "CV04SSR") 6

ITHES
(EREESR- TTRHEMN + EERTH)

G TEHEM  EEEE4 SO o0Me  4ges A B C D E F M P T

Fl | BSPP (G).BSPTHI NPT #2450k 238

FIMO1 FIRO1
/8 FISOT/SNPT FIMOICVO4ANA  FIBOT/SNPT  FIROICVO4ANA 203 817 203 102 p g 197 - 122 M5X0.8
FIMOICVO4SSR FIRoICVo4ssR  (+98)  (125)  (080) (040) (062) (0.48)
FIM1 FIR1
/4 FISN/4ANPT FIMICVO4ANA  FIBTI/4NPT FIRICVO4ANA 020 399 289 129 0, 193 145 0 5opp ()
FIM1CV04SSR FIRICVoassr (244 (157) (102)  (051) o) (05w
22.3
3/8  FIS23/8NPT Ei FIB23/8NPT -
620 399 259 129 (088) 145
FIM2CVO4ANA FIRICVOAANA %0 000 (0o ey MO 0y V/8BSPP(@)
1/2 FIS21/2NPT ~ FIM2CV04SSR FIB21/2NPT FIRICV04SSR ' ' ' ' (1233) ‘
FIM3 FIR3
3/4  FIS33/4NPT FIM3CVO4ANA  FIB33/4NPT  FIR3CVO4ANA 003 599 406 203 ., 320 180 0 pepp ()
FIM3CV04SSR FIR3CVoassR (261 (2:36) (160) (0:80) 28 (o)
FIM4 FIR3
1 FISHINPT  FIMACVO4ANA FIB4INPT FIRSCVO4ANA 003 999 406 203 0, 399 180 0 nopp ()
FIM4CV04SSR FIR3CVO4sSR (261 (236)  (160) (0.80) (157)  (071)
FIMS5 FIR6 8 12
1-1/4  FIS511/4NPT FIMSCVO4ANA  FIB511/4NPT  FIRGCVO4ANA (2‘22) (iig) (283'% (21?'5) Méx1 (fgg) (312'2) BSPP BSPP
FIM5CV04SSR FIRBCVO4SSR : : ' ' ' G) (G
FIM6 FIR6 18 3/4
11/2  FIS61/2NPT FIMBCVO4ANA  FIB6T1/2NPT  FIRGCVO4ANA (2‘22) éi‘g) (283'% (21?; Meéx1 (2‘1‘;) ;’12'2) BSPP BSPP
FIM6CV04SSR FIRBCVO4SSR : : : ' ' G) (@)
2 FIS72NPT FIB72NPT
FIM7 FIR7 18 3/4
FIM7CVO4ANA FIR7CVO4ANA (253'2) (1?507) (g%g) (132';) M8x1.25 (297'2) (?2'; BSPP BSPP
2-1/2 FIS721/2NPT  FIM7CV04SSR FIB721/2NPT FIR7CV04SSR ' : ' : : ' (G) (G)

R~ 2K (&)
F—ERBENTRHREGEEZHGENSEING. RafkEBiE2in iR S,
EROAIAE : NPTRF A SAE J476atTfE; BSPP (G)RF&1S0 2284 4; BSPTFE1S0 7. JIS B8363 LA K B235147 &

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A 2




Fl/ wyzinszTa ) mas/m

KR O

-

=UEBAE

*REPUER T & ICON™ ARBIF
CERER T~

Al S EFE "CV04ANA"Z"CV04SSR") o

iITHER
(GeEEER- TBHEM + EIZREF) R~
e TTOR  mmmEn SOCUOM®  4gs A B C D E M P T
79%E8.4 FIS010300 FIMO1 FIBO10300 FIRO1
FIOMICVO4ANA FIROICVO4ANA 203 817 208 102 ng 122 o
847100 FISO101  FIOMICVO4SSR FIBOTOT FIRoicvoassr  (198)  (125) (080) (0:40) (048)
=y
100%212.0 FIST EIM1 FIB111 FIRT 0 . . o s
120140 FIST2  FIMICVO4ANA FIBI2 FIRICVO4ANA &2 : : 9 Mea [ *S 1/8BSPP(G)
FIMICVO04SSR FIRICVoassR (244 (157) (102)  (0.51) (wer)
14.0%&16.0 FIS113 FIB113
=y
16.0%18.0 FIS221 FIM2 FIB221 FIRT 0 . . o oy
18.0ZE20.0 FIS222  FIM2CVO4ANA FIB222 FIRICVO4ANA &2 ' : 9 mea S 1/8BSPP(G)
FIM2CV04SSR FIRICVoassR (244 (157) (102)  (0.51) (057)
200%FE22.0 FIS223 FIB223
=
22.0%24.0 FIS331 FIM3 FIB331 FIR3 . b 406 20 50
240%E26.0 FIS332  FIM3CVO4ANA FIB332 FIR3CVO4ANA 0O : : S mea 80 1/8BsPP(G)
FIM3CV04SSR FIR3CVoassR (201 (236) (160) (0.80) )
26.0%28.0 FIS333 FIB333
=
28.0230.0 FIS441 FIM4 FIB441 FIR3 b6 b0 106 20 50
300E320  FIS442  FIMACVO4ANA FIB442 FIR3CVO4ANA 0O : : S wmea 80 y8BsPP Q)
FIM4CV04SSR FIR3CVoassr (201 (2:36) (160) (0.80) o7
32.0%F34.0 FIS443 FIB443
=y
34.0%370 FIS551 FIM5 FIB551 FIR6 0 w56 . o s 1/8 12
3703400 FISs52  FIMSCVO4ANA FIB552 FIRGCVO4ANA O : : S vea 3! Bspp Bspp
FIM5CV04SSR FIRCVO4sSR  (308)  (349)  (231)  (116) 24 "5 (@)
40,0F43.0 FIS553 FIB553
=y
43.0%470 FIS661 FIM6 FIB661 FIR6 0 s56 . o s 1/8 12
470510 FISE62  FIMBCVO4ANA FIB662 FIRGCVO4ANA 0% : : S vea 3! Bspp Bspp
FIMBCVO4SSR FIReCvoassr  (308) (349) (2.31)  (116) (29 “a) (@
51.0%F55.0 FIS663 FIB663 @) @)
=
5502585 FIS771 . FIB771 e o | oen Lon | o e VB s
5855621 FIS772  FIM7CVO4ANA FIB772 FIRZCVO4ANA &2 ' : 1 Mexizs o8 Bspp Bspp
FIM7CV04SSR FIR7CVo4ssR  (336)  (420) (300) (150) 133) "5 (@)
621%E65.7 FIS773 FIB773
=
65.7%269.2 FIS881 FIM8 FIB881 FIR7 6o 067 o . sas 1/8 3/4
6925728 FIS882  FIMBCVO4ANA FIB882 FIRZCVO4ANA = S ' ' 1 Maxizs o8 Bspp Bspp
FIMBCVO04SSR FIR7CVoassR  (330)  (420) (300) (1.50) (33 “a) (@
72.8%F76.3 F1S883 FIB883 @) @)
Rt Bk ()

*.

R, BIN"UR" ERETEH

ERENEIRNEGEEERGNEREI M. 8 1 BROBHGAITERL S,
Efrrmi S~ FIS010300UR

23 (@ FASTEST

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



TN

NOLLYIS3!
NOLLO3HO)

.
aasssst

DRG0 G QGGG GGG w &
bbb bE bt L L L2 L )




ZGN / mgpzshsisT A

EEEMRT/RENEHERTR-S8EE, S5 REBLL.

NPT SAE

ZGN

25

BSPP (G)/ N
BSPT

AN

L ZGNP

EFTHBNEHMFFFRSR O, EE TR e

ZARHATES N TAERISTHBEIRT /R

BRERR, BMEEREMUNER T, LK AIES/
QIEE:SpES:=

EERTEG TN BB

S[ERIER] AT BN S F B R in BT
S5, AATHRPER T FaIN A

@ FASTEST

P
EFFR FFEN 1BMERE
ZGNL:
HEE RIER
8.3 bar (120 psi) -40°CE+121°C
- (-40°F = +250°F)

S s
20.7 bar (300 psi) 4Abar (60 psi)

HEITE B

IREERE A T
1/8 NPT, 1/4 NPT N T

*HEBZRHME AL, B8 R.

RzhA

ZGNLATHFFAR: 1TAHEME, SR T FEINA,
ZGNP Szh: SEhiRfF, &R T BRI F B R inRIHT
ENEIPISH

ICON™#% AR
BEB K

EefF

i&1fIalfastestinc.com

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

ZGNL / s=smsmmsssTa

BB f ’7

EEAE  TRRS  IEHEM 456 A B c AR M T

ZGNL | SRATRBSN S EE TR ERETIA

M10x1.0
M10x1.25
M10x1.5 _
/8 BSPP(G) ZGNL1  ST10B60  RZGNLI 163 85591
1/8 BSPT 82.6 22.4 (0.64) 19.8 (0.34%0.36) 81 /8 NPT
18 NPT (3.25) (0.88) (0.78) (0.32)
3/8-24 SAE
170 9.7%2102
7/16-2 NF ZGNL1A S$21030391B70 RZGNL1
AU < G (067) (0.38Z0.40)
M14x1.5
1/4 BSPP (G)
1/4 BSPT 196 14127
wNpr | ZGNL2  SUI2B60  RZGNL2 o (0452050)
1/2-20 SAE 828 221 221 102 1/8 NPT
oo s eAE (3.34) (0.87) (0.87) (0.40)
M12x10 188 107211.2
21 45687
Mo  ZGNL2A 521030456870 RZGNL2 o N
3/8 BSPP (G) =
3/8BSPT  ZGNL3  S114B60  RZGNL3 (;55'(;:;105;)
3/8 NPT 917 22.4 229 251 D90 14 NPT
(3.61) (112) (0.90) (0.99) (0.45)
M16x1.5 14225147
o5 ononp ZGNLOA  STI4B6O  RZGNL3 e
M20x1.5
1/2 BSPP (G) 269 1807188
Tomepr  ZGNL4  STNiGBEO  RZGNL4 (o0 Or10 00
1/2NPT 919 335 310 127 NPT
(3.62) (132) (122) (0.50)
Miexi5  ZGNL4A  STI5B60  RZGNL4 262 U=
: (103) (0.65%067)
269 1732180
3/4-16 SAE  ZGNL4B  SI116B60  RZGNL4 o) g

R~ 3~ (2K)

26

2

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
TR A E Hil FR AR AN B4



ZGNP | ssymsmmsnszTa

EEAME  SRRE  IEHEE  #ee A B c D E FNE P T

ZGNP | EBRTRBI BN ESAEESHEERTA

M10x1.0
M10x1.25
M10x1.5 —
1/8BSPP(G) ZGNP1  STII0B60  RZGNPI 163 85591
1/8 BSPT 742 33.0 (0.64) 19.8 224  (0.34%036) 81 10-32 1/8
1/8 NPT (292)  (130) (078)  (0.88) (0.32) UNF NPT
3/8-24 SAE
170 972102
. 1870  RZGNP1
7/16-20 SAE  ZGNPIA  S21030391B70 § e (0.38040)
M14x1.5
1/4 BSPP (G)
=
11//441?\‘8? ZGNP2 S1112B60 RZGNP2 (;97'3) ( 31‘;;10252)
1/2-20 SAE 782 330 ' 221 224 T 102 10-32  1/8
618 SAE (308)  (1.30) (0.87)  (0.88) (0.40) UNF NPT
M12x1.0 18.8 1072112
M5 ZGNP2A S21030456B70 RZGNP2 e (0425044)
3/8 BSPP (G) =
3/8 BSPT ZGNP3 S114B60 RZGNP3 (329'8) (855%:%5;)
3/8 NPT 89.4 445 ' 251 287 YRR 14 1/8 1/4
(352)  (175) (0.99)  (113) (0.45) NPT NPT
M16x1.5 22.9 14.2%514.7
s/g.oasne  ZGNP3A  ST14B60 RZGNP3 e (056Z058)
M20x1.5
1/2 BSPP (G) 26.9 18.0%18.8
o BSPT ZGNP4 S1116B60 RZGNP4 (106) (071Z074)
1/2NPT 914 445 310 287 127 1/8 1/4
(360)  (1.75) (122)  (113) (0.50) NPT NPT
M18x1.5 ZGNP4A  S1115B60  RZGNP4 262 IS
(1.03) Factory
3/4-16 SAE  ZGNP4B  S1116B60 RZGNP4 26.9 Contact
(1.06) Factory

R~ 5%~ (2K)

27 () FASTEST



=¥k

24
X
g
o)
£
S
B

FEE L T""mﬂ"‘)“e@
BE
< 20.7 bar (300 psi)
BEER
< 100{F/% v

LT N BRI

BENEEE
> 50014 /X

1R E 2 i A= f SR S

FasMate®
(FNL / FNP / FNV)

(ZGNL / ZGNP)

¢ S

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com

28



JNL / mispzstiEET A

RFERE /LIRS TN BT EE T A--F oIk,

PEZEESicH
BB

g
EAE 2 BIERE raFEE
JNLO / JNL1:
10 mtorr (micron)_—E o )
68.9 bar (1000 psi) _A0°CZE 4+121°C BE S ANHEH
o] mpray o %%(POM)\ %%
10 mtorr (micron)&
51.7 bar (750 psi)
TG
1/8 NPT TH’E

(D *ENSEETFNRMREIEEATI6rmsHBERA
FI5Rb, LUBIERNEE /7 FSAN R 1R OB
ERAF40RD, REEEEHrmsTRATE S,

ERHMHRNE, EEE K.

A

TLAFIRED: RF/RETT A A TEFRFR, B

=<8
[ESHEBZEMERE, BERNH L LBThEE, rIfFLESF

RV
ATHANEC T MRS mneE wafeg 0
RYBNBY IERE

o [iGAGS

AL AR IR AR EF /7, BB MRS T s )
Y i&1falfastestinc.com

PRI, 5 @ B E, RARRE MR ST E.
PN TAER

BEIXENEEB TR RIREE R

29 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

JNL ) nwzmszeTa

1/8 BSPP (G) &k

|'= 177.8 (7.0) |

R+

EERERIA Fmils BiEmH B E(5) M

JNLO and JNL1 | BFRHIAE/FLEVITATIKENE %28

10mm £ 0.25mm JNLOM10H SN00395H 135
1imm + 0.25mm JNLOM1TH SN00435H (0.53)
12mm + 0.25mm JNLOM12H SN00470

13mm + 0.25mm JNLOMI3H SN00515H

14mm £ 0.25mm JNLOM14H SNO00550H

15mm £ 0.25mm IJNLIM15 SN10590 ((1)662)
16mm £ 0.25mm INLIM16 SN10630

18mm + 0.25mm INLIMI8 SN10710

20mm £ 0.25mm INLIM20 SN10785

JNLO and JNL1 | BFEFINE/FLAVITATIREEZES

0.375in £ 010in JNLOMO375H SN00375H .
0.500in £ 010in JNLOMO500H SN00500H (0.53)
0.590in + .010in JNLIM0590 SN10590

0.625in £ 010in JNLIM0625 SN10625

0.750in £ .010in JNLIMO750 SN10750 (2,,66'2)
0.785in £ 010in JNLIMO785 SN10785

0.875in £ 010in JNLIMO875 SN10875

R~ 2K &)
@ 5 INLRSTERIER A ERLL0.005" (13323H) ot B2 14 B o

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL




FN / mEpzsiEizT A

BT &ENBNBS AT 2 £ T B --fE RO L RS Lo

PEZEESicH

BSPP (G)/
FNPT SAE BSPT

%

EFHBIFEFME R E RS T 2B EEiR
O, BMEERISRIEN B ER, BREFFIE

TR B Sk F BN AT SE I BNBT AR S B E
- KRG8 7 I LAYE)

B ERERS AR RREE R

RIR, 75 (Bt BB E, RAIRE R MY

o
(2]
© sistumtTReME, FaBTesO
(4
[ 5 Jaignettageeyars

31 (@ FASTEST

g
EABR | BERE IR
e AOCEwRIC R THERL A
(5000 psi) (-40°FZ +250°F) IPCA
FE AR

BSPP (G)ZLFNPT TRESR

H BT, B AR,
AR VERE [ ICON™RIERE 0°C-38°C (32°F-100°F).
O NEFEREATRINEAR,

IRzhEI

FNL - T#F

% . i FNV - $8$EiR@

FNP - S5f

ICON™# R

%/ SURE SEAL™

o

i&1fA)fastestinc.com




g |
S A

Yy
2 ,'mr‘

ICON™

S BEZES TN

FasTestBJICON™ Tl BIH I T i iz T AEN T 1L /=RIh
RE. ICON™T A BfERNRY LEDML T R IGAN MR, LUR SRR
W, RAPREMIR S AR, H UKL,

SURE SEAL™
J Fraait 2 51, BIBSLEDF ST RIRINEERR & Rifo

EBTA

TSR 2 4T, 4
NEERT BT, 3 A8 3
(R BRI R | BRRG
1%, LB S "
T

FEThAE R A et BRIR
o BB, SE RS
SRR B L R 2 i
Iyl

SLEEEIPLC

FIELEDEIR{ER &
HERRE AN

5 RIRIGEICON™ TR

HIPLCATRAT

o AJEIEEEEEDES (BUHE)
%PLC(ZM?%E‘}B‘T%M#

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 32



FNL

v

RUEANE

ITHES
. FNLF=@mE S FNVF= i S FNP=mE S SRS H ICON™4:E 6
Ji s 4 - paes = pees = A = z
R EASR (BSATHF) (F4B45IE) (S SE0) g 2 CEEM (FNL / FNP)
FasMate’ FN | Afl SO OZ3F
345 (5000) FNL108021[*] FNV108021 FNP108021[*]
10 % 10 172 (2500)  FNLR108021[*] FNVR108021 FNPR108021[*]
X1
345 (5000) FNL108025[*] FNV108025 FNP108025[*]
172 (2500)  FNLR108025[*] FNVR108025 FNPR108025[*]
S1108B70 RFN022021
FNLR108D021[*] FNVR108D021 FNPR108D021[*]
M10 X 125 172 (2500)
FNLR108D025[*] FNVR108D025 FNPR108D025[*]
FNLR108E021[*] FNVR108E021 FNPR108E021[*]
M10 x 15 172 (2500)
FNLR108E025[*] FNVR108E025 FNPRI108E025[*]
345 (5000) FNL128021[*] FNV128021 FNP128021[*]
172 (2500)  FNLR128021[*] FNVR128021 FNPR128021[*]
M12 X 1.0 S21250327B60
345 (5000) FNL128025[*] FNV128025 FNP128025[*] RFNLBGICV04ANA
172 (2500)  FNLR128025[*] FNVR128025 FNPR128025[*] 042041 RFNLBG1CV04SSR
FNLR128D021[*] FNVR128D021 FNPR128D021[*]
M12 x 125 172 (2500)
FNLR128D025[*] FNVR128D025 FNPR128D025[*]
S1203B60
FNLR128E021[*] FNVR128E021 FNPR128E021[*]
M12 x 15 172 (2500)
FNLR128E025[*] FNVR128E025 FNPR128E025[*]
345 (5000) FNL148045[*] FNV148045 FNP148045[*] S21250327B60
M14x15 172(2500)  FNLR148041[*] FNVR148041 FNPR148041[*] 1203560 RFN042041
172 (2500)  FNLR148045[*] FNVR148045 FNPR148045[*]
345 (5000) FNL168065[*] FNV168065 FNP168065[*]
M16x15 172 (2500)  FNLR168061[*] FNVR168061 FNPR168061[*] S21200445B70 RFN062061
172 (2500)  FNLR168065[*] FNVR168065 FNPR168065[*]
M18x15 345 (5000) FNL188065[*] FNV188065 FNP188065[*] S1206B70 RFN188061
RFNLBG4CV04ANA
* *
M20x15 345 (5000)  FNL208065[*] FNV208065 FNP208065[*] $21390576B70 RFN208061 oy "ol \o cor
M22x15 345(5000)  FNL228085[*] FNV228085 FNP228085[*] S1208B70  RHN228081

R R IRSOEEZZ [FNXRxxxxxx]; =i S Y "R "R X im 0T LK ERFE,
RO : BSPP (G)RF&1S0 228154, BS 2779, DIN 385258 288 93 2 BIAFIBARA; BSPTRI&1S0 734BS 214574
*{ALEICON™RINZEFN

=St FEaBSEE il

FNLIE#ZES, R &ICON™ x FNL022021

FNL, ZICON™: iBINtaHIES CVO04ANA FNL022021CV0O4ANA
FNL, &ICON™: BS54+ E323 CVO04SSR FNL022021CV04SSR

33 (@ FASTEST FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

/'1/8 NPT &Sm0

” L9

EREAAE

*RTGERFEICON™RARBIFN
(F= @B S 614E "CVO4ANA"SE"CV04SSR") »

1/8 NPT %&£

R~
A A A C C
(FNL) (FNV) (FNP) B (FNL) (FNV) D E M T
140 (055) 1/8 NPT
76 (0.30)
14,0 (0.55)
1/8 BSPP (G)
76 (0.30)
1219 (480) 1303 (513)  1245(490)  26.9 (1.06) 94.0 (3.70) 401 (1.58) 381 (1.50) 16.5 (0.65) -
81(0.32)
1/8 BSPP (G)
1/8 NPT
8.6 (0.34)
1/8 BSPP (G)
170 (0.67)
1/8 NPT
97 (0.38)
170 (0.67)
1/8 BSPP (G)
97 (0.38)
1270 (500) 1323 (5.21) 1270 (500)  26.9(106) 1016 (4.00) 401 (1.58) 381 (1.50) 18.3 (0.72) -
97 (0.38)
1/8 BSPP (G)
1/8 NPT
10.2 (0.40)

1/8 BSPP (G)

170 (067)  1/4 BSPP (G)

1270 (500) 1323 (521) 1270 (500) 269 (106)  1016(400)  401(158)  381(150)  183(072)  109(043)  1/4NPT

109 (043)  1/4 BSPP (G)

170 (067)  3/8 BSPP (G)

1270 (500) 1283 (505)  1219(480)  318(125)  991(390)  401(158)  472(186)  21.8(0.86)  109(043)  3/8NPT

109 (043)  3/8 BSPP (G)

1339 (5.27) 133.9(527) 1356(534) 363 (143)  118(440)  470(185)  592(233)  254(100)  193(0.76)  3/8 BSPP (G)

1339 (527) 1339(527) 1356(534)  363(143)  11.8(440)  470(185)  59.2(233)  277(109)  193(076) 3/8 BSPP (G)

1339 (5.27)  133.9(527) 1356 (534) 363 (143)  1M8(440)  470(185)  592(233)  277(109)  193(076) 1/2 BSPP (G)
RF 2K (&)
[E77%4%: bar (psi)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A %




FN / rzpizss / Bsep (G)/T

TRfE S
. FNLF @RS FNVFE= GRS FNP= IS Bi@E = ICON™4:E 6
I (9B (FSmESHO) g6 CEEF ENl/eve)

FasMate’ FN | BSPP (G)

345(5000)  FNLO26021[] FNV026021 FNP026021[*]
sBspp  172(2500)  FNLR026021[*] FNVR026021 FNPR026021[*]
(@) 345(5000)  FNL026025[*] FNV026025 FNP026025[*] S1108B70  RFN026021
172 (2500)  FNLR026025[*] FNVR026025 FNPR026025[*]
1/8 BSPT 345 (5000)  FNL026T025[*] FNV026T025 FNPO26T025[*]
345(5000)  FNLO46041[*] FNV046041 FNP046041[*]
RFNLBGICVO4ANA
* *
apspp 172(2500)  FNLRO46041[*] FNVRO046041 FNPR046041[*] N BGICVO4SS
(@) 345(5000)  FNLO46045[*] FNV046045 FNP046045[*] S21250327B60 RFN046041
172 (2500)  FNLR046045[*] FNVR046045 FNPRO46045[*]
1/4BSPT 345 (5000)  FNLO46T045[*] FNV046T045 FNPO46T045[*]
3/8 BSPP FNLO66061[*] FNVO066061 FNP066061[*]
(@) 345(5000)  FNLO66065[*] FNV066065 FNPO66065[*] S1112B70  RFNO66061
3/8 BSPT FNLO66T065[*] FNV066T065 FNPO66T065[*]
S FNL086081[*] FNV086081 FNP086081[*]
@) i} § RFNLBG4CVO4ANA
345(5000)  FNLO86085[*] FNV086085 FNP086085[*] S1208B70  RFNOBGOST o\ oo i i o
1/2 BSPT FNLO86T085[*] FNV086T085 FNPO86T085[*]
3/4 BSPP FNL126121[*] FNV126121 FNP126121[*]
@) . i RFNLBG5CVO4ANA
241(3500)  FNL126125[*] FNV126125 FNP126125[*] S1315B50 RFNBGS oo\ "o Vo cen
3/4 BSPT FNL126T125[*] FNV126T125 FNP126T125[*]

YRR MBOGERE B [FNXRxxoxxxx]; 2B S K "R KRR I O A LK EIR4E,
RO . BSPP (G)RFE1S0 228154, BS 2779, DIN 385258 288 3 S BIAFIBARA; BSPTRI&1S0 73BS 214574

*yu 1—_”__]' ICO NTM//J\\j][]:I: FN

=S5t FRESER w5

FNLZE#28, F&ICON™ x FNL022021

FNL, ZICON™: #ZilimHE S CV04ANA FNL022021CVO4ANA
FNL, &ICON™: 74+ HE 88 CV04SSR FNL022021CV04SSR

35 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

/'1/8 NPT &Sm0

r " (104.1[.505)

(PFASTEST

1/8 NPT %&£

*RTGERFEICON™RARBIFN
(F= @B S 614E "CVO4ANA"SE"CV04SSR") »

R
A A A C C
(FNL) (FNV) (FNP) = (FNL) (FNV) L E b U
14.0 (0.55) 1/8 NPT
6.9 (0.27) 1/8 NPT

121.9 (4.80) 130.3 (513) 124.5 (4.90) 26.9 (1.06) 94.0 (3.70) 401 (1.58) 381 (1.50) 16.5 (0.65) 14.0 (0.55)  1/8 BSPP (G)
6.9 (0.27) 1/8 BSPP (G)
14.0 (0.55)  1/8 BSPP (G)

170 (0.67) 1/4 NPT

9.9 (0.39) 1/4 NPT
127 (5.00) 132.3 (5.21) 1270 (5.00) 26.9 (1.06) 101.6 (4.00) 401 (1.58) 43.2 (1.70) 18.3 (0.72) 170 (0.67) 1/4 BSPP (G)
9.9 (0.39) 1/4 BSPP (G)
170 (0.67) 1/4 BSPP (G)

3/8 NPT
127 (5.00) 128.3 (5.05) 121.9 (4.80) 318 (1.25) 991 (3.90) 401 (1.58) 47.2 (1.86) 21.8 (0.86) 170 (0.67)  3/8 BSPP (G)
3/8 BSPP (G)

1/2 NPT
133.9 (5.27) 133.9 (5.27) 135.6 (5.34) 36.3 (1.43) 111.8 (4.40) 470 (1.85) 59.2 (2.33) 277 (1.09) 19.3 (0.76)  1/2 BSPP (G)
1/2 BSPP (G)

3/4 NPT
2075 (817) 2222 (875) 2222 (875) 452 (1.78) 129.5 (5.10) 53.6 (2.11) 74.4 (2.93) 37.8 (1.49) 16.0 (0.63)  3/4 BSPP (G)
3/4 BSPP (G)

R~ 2K (3~)
[E51% 4% bar (psi)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A %




FN /s net

D

EEREAS

OB QE

EERRAIA

ENEER

FasMate” FN | NPT

1/8 NPT

1/4 NPT

3/8 NPT

1/2 NPT

3/4 NPT

345 (5000)
172 (2500)
345 (5000)
345 (5000)
172 (2500)
345 (5000)
345 (5000)
172 (2500)

345 (5000)

345 (5000)

241 (3500)

FNL= RS
(RALHF)

FNL022021[*]
FNLR022021[*]
FNL022025[*]
FNL042041[*]
FNLR042041[*]
FNL042045[*]
FNLO062061[*]
FNLR062061[*]
FNL062065[*]
FNL082081[*]
FNL082085[*]
FNL122121[*]

FNL122125[*]

FNVE=mELS

(FHEIR)

FNV022021
FNVR022021
FNV022025
FNV042041
FNVR042041
FNV042045
FNV062061
FNVR062061
FNV062065
FNV082081
FNV082085
FNV122121

FNV122125

ITaES

FNPFRIS

(FEpkSmA)

FNP022021[*]
FNPR022021[*]
FNP022025[*]
FNP042041[*]
FNPR042041[*]
FNP042045[*]
FNP062061[*]
FNPR062061[*]
FNP062065[*]
FNP082081[*]

FNP082085[*]
FNP122121[*]

FNP122125[*]

BT
E8(5)

S1108B70

$21250327B60

S112B70

S1208B70

S1315B50

BEEMH

RFN022021

RFN042041

RFN062061

RFN082081

RFNBG5

ICON™4:1E 8
(FNL / FNP)

RFNLBG1CV04ANA
RFNLBG1CV04SSR

RFNLBG4CVO04ANA
RFNLBG4CV04SSR

RFNLBG5CV04ANA
RFNLBG5CV04SSR

JRIR B OUEIZEZR [FNXxRxxoxxxx]; P @B S A" R” R % s DAY 2 Sk K EIRFE,
O . NPTRFS SAE JAT64R/ESANSI B1.20

*P{ARIFICON™RIIZEFN

E=smt FmESER w5

FNLE#28, F&ICON™ x FNL022021

FNL, ZICON™: #ZilimHE = CVO04ANA FNL022021CVO4ANA
FNL, ZICON™: E544 B 28 CV04SSR FNL022021CV04SSR

37 (@ FASTEST

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

FNV " T /'1/8 NPT %S0

KigimO |
14.0*
f " (055)

1/8 NPT &5

*RIT(GERT S ICON™R ARAIFN
(F=REL S 61FE "CVO4ANA"SL"CV04SSR") o

A A A Cc @
(FNL) (FNV) (FNP) B (FNL) (FNV) D E M T

14.0 (0.55)
1/8 NPT
121.9 (4.80) 130.3 (513) 124.5 (4.90) 26.9 (1.06) 94.0 (3.70) 401 (1.58) 381(1.50) 16.5 (0.65) 7.6 (0.30)

14.0 (0.55)  1/8 BSPP (G)

170 (0.67)
1/4 NPT
1270 (500)  521(132.3)  1270(500) 269 (106) 1016 (400) 401 (1.58) 43.2 (1.70) 183 (0.72) 9.9 (0.39)

170 (0.67)  1/4 BSPP (G)

17.0 (0.67)
3/8 NPT
1270 (5.00) 128.3 (5.05) 121.9 (4.80) 31.8 (1.25) 9911 (3.90) 401 (1.58) 47.2 (1.86) 21.8 (0.86) 1.9 (0.47)

170 (0.67)  3/8 BSPP (G)

1/2 NPT
133.9 (527) 1339 (527) 1356 (5.34) 363 (143)  11.8(440) 470 (185)  59.2(2.33) 277 (109) 19.3 (0.76)
1/2 BSPP (G)

3/4 NPT
2075 (817)  2222(875) 222.2(875)  452(178) 1295 (510) 53.6 (2.11) 74.4 (2.93) 378 (1.49) 16.0 (0.63)
3/4 BSPP (G)

R~ 2K (3~)
[E51% 4% bar (psi)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A %




TWISTMATE®Z 5!

MIT / mpiEizT A
BT NELRON T AR T A,

el
BSPP (G)/
NPT saemsr  BsPT

il i

FAg
EHFR BRIPRE it st
H=z
= -40°CE+93°C -
. ggggz;i) (-40°FZ+200°F) FEN

T

o RafE, [TEK,
NPT, SAE 37°4 [ gﬁ_%mﬁ

*HEBZHME L, BE8E K.

Rzns
FrhHIE: EENER, THRREESF,

ICON™§% AR
BEEE R
[iGyES

DR RN LA B R, W RE AR
)

RIR, 77 (BB 0 I, AR E MR ME AT
B P TRER

0
2
© nvvrastaEsstas
o

39 @ FASTEST FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

g E
JFhEARIF 0

MIT / NERERE / 2%11SO OBIF el

heretEt JEREE T SEL R

-7

Km0 KigimH

EERRAIAS Fmis BMEHHHERG) BEEMN ENER A B T

AFISO OBYF | fEiEtEl

M10 x 1.0 MIT108025 S1109B70 MITR020 447 (1.76) 218(082)  1/8 BSPP(G) (F)
M12 x 1.5 MIT128045 S1110U70 MITRO40 49,5 (1.95) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
M14 x 1.5 MIT148045 SUMU70 MITR040 46.7 (1.84) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
M16 x 1.5 MIT168065 S1113U70 MITRO60 276 (4000) 53.6 (2.11) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
M18 x 1.5 MIT188065 S1114U70 MITRO60 54,9 (2.16) 300(118)  3/8 BSPP(G) (F)
M20 x 1.5 MIT208081 $1209U70 MITR080 65.3 (2.57) 34,5 (1.36) 1/2 FNPT

M22 x 1.5 MIT228085 S1116U70 MITR080 64.8 (2.55) 348(137)  1/2 BSPP(G) (F)

2FNSO ORF | JEMEEAEE
M10 x 1.0 MIT108025X S1109U70 MITRO2 33.0 (1.30) 218(082)  1/8 BSPP(G) (F)
M12 x 1.5 MIT128045X S1110U70 MITRO4 345 (5000) 34.8 (1.37) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
M14 x 1.5 MIT148045X SUMU70 MITRO4 34.8 (1.37) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
M16 x 1.5 MIT168065X S1113U70 MITRO6 381 (1.50) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
M18 x 1.5 MIT188065X S1114U70 MITRO6 396 (1.56) 300(118)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
M20 x 1.5 MIT208081X $1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34,5 (1.36) 1/2 FNPT
M22 x 1.5 MIT228085X S1116U70 MITRO8 470 (1.85) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)

LHISO OBUF | fELiyst

M10 x 10 MIT108P S1109U70 MITRO2 32.8 (1.29) 218 (0.82)
345 (5000)
M12 x 1.5 MIT128P S1111U70 MITRO4 348 (137) 25.4 (100)
M14x15 MIT148P S1113U70 MITRO6 348 (137) 25.4 (100) &
M16 x 1.5 MIT168P $1209U70 MITRO8 381 (150) 00018) e peospese
&N /. =<
M18 x 1.5 MIT188P S1213U70 MITRI12 276 (4000) 39.6 (1.56) 333 (1.31) It )
M20 x 1.5 MIT208P $1209U70 MITRO8 470 (185) 34.5 (1.36)
M22 x 1.5 MIT228P S1216U70 MITR16 46.2 (182) 348 (137)

R~ 2K (%)

[E/154%: bar %sg

*BIREEMEL BV = BRI, E = ZRRE, KRB = TS - ~l: MIT108021V = FKM
IROMAE: 2FHI1ISO OBUIFRT SIS0 61493 SAE J2244%5 4

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A 40




el
JFheEAE Tl

MIT / wziiziz / Bspp (6) S

heretEzt JERERE ISR

S

ITHES
A Fmils BMEHMER(B) BEEH EDER A B T
BSPP (G) | HEfi¥=t
1/8 BSPP (G) MIT026025 S1109U70 MITR020 42.2 (1.66) 20.8(0.82)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MIT046045 STMU70 MITR040 465 (1.83) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP (G) MIT066065 S1113U70 MITR060 534 (210) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1/2 BSPP (G) MIT086085 $1209U70 MITR080 64.8 (2.55) 345(1.36)  1/2 BSPP(G) (F)
BSPP (G) | IFhEsziE=t
1/8 BSPP (G) MIT026025X S1109U70 MITR02 30.5 (1.20) 20.8(0.82)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MIT046045X S1111U70 MITRO4 34.5 (1.36) 25.4(100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP (G) MIT066065X S1113U70 MITR06 381 (1.50) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPP (G) MIT086085X $1209U70 MITR08 46.5 (1.83) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)
3/4 BSPP (G) MIT126125X S1213U70 MITR12 493 (1.94) 427(168)  3/4BSPP(G) (F)
1BSPP (G) MIT166165X S1216U70 MITR16 52.6 (2.07) 52.6 (2.07) 1BSPP(G) (F)
BSPP (G) | &k
1/8 BSPP (G) MIT026P S1109U70 MITR02 315 (1.24) 20.8 (0.82)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MIT046P S1M1U70 MITRO4 35.8 (1.41) 25.4 (100)
RiEA
3/8 BSPP (G) MITO66P S1113U70 MITRO6 37,6 (1.48) 300 (118)
N wYAS
1/2 BSPP (G) MIT086P $1209U70 MITRO8 470 (1.85) 345 (1.36) (%#ﬁft’zﬁ%
276 (4000) i)
3/4 BSPP (G) MIT126P $1213U70 MITR12 483 (1.90) 427 (1.68)
1BSPP (G) MIT166P S1216U70 MITR16 59.9 (2.36) 52.6 (2.07)

R~ =k (&)
[£/1%4%: bar (psi)

A EEEM ARV = SR, E= ZRIERR, LUKRB = THFERR - T=fl: MIT026021V = FKM

IRO#AR : BSPP (G)RF&1S0 22845 ££8,BS2779

41 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

hieke =t

MIT / RNEpEE / BSPT R

heketEt

FERERE RSB

EEREAE —

EERRAIAS oS BMEHEHERG) BEEMN ENER A B T

BSPT | heffEzt

1/8 BSPT MIT026T025 S1109U70 MITR020 43.2 (1.70) 208(082)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)

1/4 BSPT MIT046T045 S1MU70 MITR040 478 (1.88) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)

3/8 BSPT MITO66T065 S113U70 MITRO60 53.4 (2:10) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)

1/2 BSPT MIT086T085 S1209U70 MITRO80 64.8 (2.88) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)

BSPT | JEfefzi¥=t

1/8 BSPT MIT026T025X S1109U70 MITRO2 305 (1.20) 208(082)  1/8 BSPP(G) (F)
1/4 BSPT MIT046T045X S111U70 MITRO4 35.8 (141) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPT MITOB6TO65X S1113U70 MITRO6 39.8 (1.55) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1/2 BSPT MITO86T085X S1209U70 MITRO8 46.2 (182) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
3/4 BSPT MIT126T125X S1213U70 MITR12 50.8 (2.00) 427(168)  3/4 BSPP(G) (F)
1BSPT MIT166T165X S1216U70 MITR16 574 (2.26) 50.8 (2.00) 1BSPP(G) (F)

BSPT | 3%k

1/8 BSPT MIT026TP S1109U70 MITRO2 30.5 (1.20) 218 (0.82)
345 (5000)
1/4 BSPT MITO46TP S11MU70 MITRO4 35.8 (141) 25.4 (1.00)
3/8 BSPT MITO66TP S1M3U70 MITRO6 381 (1.50) 30,0 (118)
TIEF
1/2 BSPT MITOS6TP S1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34,5 (1.36)
276 (4000) S peein
3/4 BSPT MIT126TP S1213U70 MITR12 48.8 (1.92) 42.7 (1.68) (i%’jiﬁftg;ﬁ%
Uimlifn
1BSPT MIT166TP S1216U70 MITR16 52,6 (2.07) 50.8 (2.00)
11/2 BSPT MIT246TP S1327U70 MITR24 207 (3000) 64.5 (2.54) 69.6 (2.74)
2 BSPT MIT326TP S1331U70 MITR32 172 (2500) 69.6 (2.74) 881 (3.47)

R~ =k (&)
[£/1%4%: bar (psi)

EEREMRIELEY = 8URK, E= ZRRE, KRB = TR - =fl: MIT026T021V = FKM

i ORAE . BSPTRF&1S0 78BS 21476

BANEES G AR FRIG? FI[EFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 3¢ 2iith42 42

THEHR S E H B R E LR,



MIT / wzpissz / NeT i

JEhEFEHE

I Fomse  BREHEEE e mhws A B T

NPT | hE¥ERERX

1/8 NPT MIT022025 S1109U70 MITR020 42.7 (1.68) 20.8(0.82)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 NPT MIT042045 S111U70 MITR040 42.8(1.88) 254 (100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 NPT MIT062065 S113U70 MITR060 531 (2.09) 300 (118)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 NPT MIT082085 $1209U70 MITR080 65.3 (2.57) 345 (136)  1/2 BSPP(G) (F)
3/4 NPT MIT122125 $1213U70 MITR120 276 (4000)  69.3 (2.73) 427(168)  3/4 BSPP(G) (F)
1NPT MIT162165 $1216U70 MITR160 831(3.27) 50.8 (2.00) 1BSPP(G) (F)
1% NPT MIT202205 S1222U70 MITR200 83.6 (3.29) 60.5 (2.38) 1% NPT
1% NPT MIT242245 $1327U70 MITR240 207 (3000) 947 (3.73) 94,7 (3.73) 1% NPT
NPT | FEHEsEtE=
1/8 NPT MIT022021X S1109U70 MITRO2 315 (1.24) 20.8 (0.82) 1/8 NPT
345 (5000)
1/4 NPT MIT042041X S11M1U70 MITRO4 35.8 (141) 25.4 (100) 1/4 NPT
3/8 NPT MIT062061X S1113U70 MITRO6 376 (1.48) 300 (118) 3/8 NPT
276 (4000)
1/2 NPT MIT082081X $1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34.5 (1.36) 1/2 NPT
3/4 NPT MIT122121X S1213U70 MITR12 493 (1.94) 42,7 (168) 3/4 NPT
276 (4000)
1NPT MIT162161X S1216U70 MITR16 52,6 (2.07) 50.8 (2.00) 1TNPT
1-1/4 NPT MIT202201X S1222U70 MITR20 276 (4000) 541 (213) 60.5 (2.38) 1% NPT
1-1/2 NPT MIT242241X $1327U70 MITR24 207 (3000) 610 (2.40) 69.6 (2.74) 1% NPT
2 NPT MIT322161X S1331U70 MITR32 172 (2500)  681(2.68) 881(3.47) NPT
2-1/2 NPT MIT402161X $1335U70 MITR40 103 (1500)  88.9 (3.42) 100.8 (3.97) TNPT
3 NPT MIT482161X S1340U70 MITR48 103 (1500) 935 (3.68) 1201 (4.73) 1NPT
4 NPT MIT642161X $1348U70 MITR64 69 (1000) 93.5 (3.68) 1455 (5.73) 1NPT

R~ 22K (&)
[£/%4%: bar (psi)

*AAZREMEIEIEY = 8K, E = 2EBE, LINB = THEIEE - R=F]: MIT022021XV = FKM
BORAE: NPTRF & SAE JAT6E(ANSI B1.204TE

43§ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



TWISTMATE®Z& %I

M |T/ NELEE / NPT (BE < 689 BAR)

@ R AHE.E

g e
P E SR

RS
NPT | HEdHE=0
1/8 NPT
1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT
TNPT
NPT | &R
1/8 NPT
1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT
TNPT
1% NPT
1% NPT
2 NPT
215" NPT
3 NPT

4 NPT

R~ 2K (5&~)
[£/1% 4% bar (psi)

FENEBRFMEIEIEV = SR, E= ZRSK, U&B = TIEERE - 7=f: MITH022021XV = FKM

RS

MITH022021X
MITH042041X
MITH062061X
MITH082081X
MITH122121X

MITH162161X

MIT022P
MIT042P
MITO62P
MIT082P
MIT122P
MIT162P
MIT202P
MIT242P
MIT322P
MIT402P
MIT482P

MIT642P

JEREREAF U

BREHAHRERG) BEEH
S1109U70 MITRO2
S111U70 MITRO4
S1113U70 MITRO6
S$1209U70 MITRO8
S1213U70 MITR12
S1216U70 MITR16
S1109U70 MITRO2
S111U70 MITRO4
S113U70 MITRO6
S$1209U70 MITRO8
S1213U70 MITR12
S1216U70 MITR16
S1222U70 MITR20
S1327U70 MITR24
S1331U70 MITR32
S$1335U70 MITR40
S1340U70 MITR48
S$1348U70 MITR64

O NPTRFSSAE JAT64RETHANSI B1.20FRE

ENER

689 (10000)

689 (10000)
552 (8000)
517 (7500)

448 (6500)

345 (5000)

276 (4000)

207 (3000)

172 (2500)

103 (1500)

69 (1000)

L

A

315 (1.24)
35.8 (1.41)
376 (1.48)
470 (1.85)
49.3 (1.94)

52.6 (2.07)

315 (1.24)
35.8 (141)
376 (1.48)
470 (1.85)
49,3 (1.94)
52,6 (2.07)
541 (213)
61.0 (2.40)
681 (2.68)
88.9 (3.42)
93,5 (3.68)

93.5 (3.68)

B

208 (0.82)
254 (100)
30.0 (118)
345 (1.36)
42.7 (168)

50.8 (2.00)

218 (0.82)
254 (1.00)
30.0 (118)
34.5 (1.36)
42.7 (1.68)
508 (2.00)
60.5 (2.38)
69.6 (2.74)
881 (3.47)
1008 (3.97)

1201 (4.73)

1455 (5.73)

T

1/8 NPT
1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT

1NPT

RiER

(ERFURE

AKiminH)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

44



IMERIERR T = 7/

‘3 M& o}

£ o —
"



s '

s TR
gl b
-HJ-: o

g




ZF / spepsnisis T2

ERATHREENSREEZHERTA

PEZEESicH
}a AR
|

S ws
FASTES : \
ENER RIERE MR

BExE -17°CE+93°C — L en
21 bar (300 psn) (0°FZ+200°F) PRAREILIR

TS

= TEHME A TRR
1/8 NPTZE3/8 NPT R TSR

EEHMEAE, BEER.

FHHER: BRN.FEARTEZNERDE, HFTE
S4B shA iese --HEBD BN AT ERR, 1 th RN BT BT

ICON™#AR
BEER

B

i&1f alfastestinc.com

EBAEEEHRITAERTEMEFER

:II]

FEmDFIN, FENRIFE EMRIRAI TR

PRI, 75 @ B, RASREHREMEN
Bia). P TR ER

o
2]
© covenEEsTREREERE
[+ )

47 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

ZF / smmstssTa

TES R~
EEREAIAE:

o o EFRES ZHGNBEE BEEM EHSEK A B T
EhEZBE(C) B1ZBE(D) -
79%10.2 6.5%E8.7
(0.310£0.400) (0.25%0.34) ZF1 SZFH RZF1 116.8 (4.60) 24,8 (0.98) 1/8 NPT
1028124 8.7Z&11.0
ZF2 ZF2 RZF2 124.5 (4. 289 (114 1/8 NPT
(0.400%0.490) (0.34F0.44) S ” 5(490) 8.9 (114) /8
0.490%0.580 11.0%E13.2 (300)
(12.4%14.7) (044%052) ZF3 SZF3 RZF3 126.0 (4.96) 31.2 (1.23) 1/4 NPT
14.7F170 13.2%15.5
(058020,670) (0522061) ZF4 SZF4 RZF4 1316 (518) 35.0 (1.38) 1/4 NPT
170%E19.3 1552178 17
(0.670Z£0.760) (0.610.70) ZF5 SZF5 RZF5 (250) 133.0 (5.25) 394 (1.55) 3/8 NPT

R~ =K (&)
[£51Z%4%: bar (psi)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

48




FE / jr8p5s

BT+ Bt IR e BEERET A,

EETHA

PEZEESicH

=8|

49

Ay yo Ea @R B W4

A AUUDE

FASTEST

BEp UM A BLE NI, EEEUAAREY 28

NI A

REIS @I AN N ST S 2R R E H B ERSTENRE R
MR EZHE (501556400

PRREMBHEN, LUENEMRTNEBNSZ T
P AR T B T EREH, CARREEHTT
RARERME/ S EMEFN A

A%
EHZFER LEES BRIERE
BT E . -17°CE+93°C
34 bar (500 psl) | 1 bar(60psi) (0°FZ +200°F)

AR B

o ST

=T , BRlE
ME24710-32 UNF, BEtR LR, R e A
M5X8, NPT/BSPP THEN, %1%%2@%%
(G):1/8%21/2 FEETLPCA 2R FDAG &
[TBE

* HEE MK ENE, 558 K.
o IRERE [ ICON™R(ERE 0°C-38°C (32°F-100°F).

@ FEEERTAEMNREENFEREE, UhRENDB(E
TN ANEEERE).

Rz

|zh: KFEDRNELEZBEBOELG L, FEEE
HHEEERAE BTN,

ICON™§EAR
% SURE SEAL™
£ SEAL LIFE™

Bt AR, BSHE55]

SHEESR

@ FASTEST



ICON™

BHEEZAN
FasTestByICON™ AT TBUH MRS EIE T B T 51

8. ICON™ T S 004Z BNBYLEDHL 3 R IRAI IR, LIRS EEIE

B, RAREMRES LXK, F UKL,

ICON™E |

SURE SEAL™

\~/' Freait > B, BNBYLEDIE TAT R B I E = 2 5 BT,
SEAL LIFE™
LS A BN FIE R R HEIR,

BT

ML R IRLEDISTAT

Bl

" FERTEER F E ./ ERBIBEPLC
ijﬂiJl y%o G
i BRRS
PLC HMI
j "
EEHEIRREZ

AR BIERZ R

EHFER

| o
n
(1]
=
n
< HELTA

Y B R R A
HEER,

i
1o
=
]

FASTEST

JRIT LR B IEREIPLC

o RFIGEICONMTA

. [

mf Al¥ELEDRIIRIER & 0nu N2 = =EE
g B 1 00 o FIERIEEEIEAIL (B1E)
: N HPLC(24RE R EB)fH

wIEIR )) =

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 50



FE  sigmszsTa  AsEEs

E*EI/

BE
LI\/I SENE
*RT{GERATF & ICON™E ARBIFE
(EER T HE S EFE"CV04ANA"SE"CV04SSR") 6

ITI(E 8
(FEREEEE = If"‘"‘ TEf +i

EHEEEE)
EEAE  EEHEM ERBTH Bi@ie () “#iet A B c D E M P T
FE | RAHIEIRSUERESE
M10  FESOT1/8NPT FEI\/IOF1EC’\\/|/811ANA FEBO11/8NPT FEROTE\R/SLANA ozl 318 279 140 - MOX 147 si08 B1S/§P
FEMO1CV04SSR FERoICVoassr  (20%)  (149)  (110)  (058) 10 (058) G)
M12 FES10480UR FEB10480UR
M FESIoo7oun FEM1E;E\/’\(/|)11ANA rEBI0e7oUR FER1CF)\E/ELANA 691 | 264 | 4U | 206 | Méx| 155 B1S/§P B1S/SP
M16 FES10640UR  ppwvicvoassR — FEBIOB4OUR  pepicyoassg (272 (222) (162) (081) 10 (061) "o g
M18 FES10720UR FEB10720UR
M20  FES2T0800UR FEB2T0800UR
M22 FES2T21UR FEB2T21UR
M24 FES2T22UR FEB2T22UR
M26 FES2T23UR FEM2 FEB2T23UR FER2 Vs 2
M27  FES2T1075UR  FEM2CVO4ANA  FEB2T1075UR  FER2CV04ANA (2.85'8) (7391% (g%‘g) (322) M]%X (;,752) BSPP  BSPP
M28 FESoT2aUR  FEM2CVO4SSR  rrporoaup  FER2CVO4SSR @ (@
M30 FES2T25UR FEB2T25UR
M33  FES2T1320UR FEB2T1320UR
M35  FES2T1400UR FEB2T1400UR
M36  FES3T1440UR FEB3T1440UR
Ma0 | FESOTISNLR FEI\/I3F§\'>A03;,ANA reBsTIeseun FER3EE/F:)1ANA 1138 | 1074 | 826 | 44 | Mox | 226 B1S/§P BS1PP
M42  FESSTI675UR  ppmscyoassh  FEBSTI675UR  pppscypassg  (48) (423) (325 (163) 10 (089) ~ (0 (5
M45  FES3TI790UR FEB3T1790UR
M48  FESA4T1910UR FEM4 FEBAT1910UR FER4 Vs 1172
M52 ~ FES4T2070UR  FEM4CVO4ANA  FEB4T2070UR  FER4CVO4ANA (22'3) (1:382) gfg; (;‘;) M]%X ((z)i'g) BSPP  BSPP
M60  FES4T2380UR EMACVOASSR  peparpggoup  FERACVO4SSR @ @
R =K (&)

—ERENEIEHNEHEERHANER NN . ReEEHARIERE,

I CIAAE : 243 ORF S

OF:%:3;: FE TR

%Ei

HIMELEAMMAZR, &8

FI E?ﬁ%%?ﬁ@ﬁﬁﬁ% HEEES,

51 @ FASTEST

ISO 8434-17#0-4 JIS B2353, DIN3902/3853/386115 . 60°H#EAZ TS DIN 7831/764THR .
HEEE27.6-41.4bar (400-600psi) UL EIFREE

RIRIMBL (BN 6471




@ TR HE

FE / NERERETERE T B / BSPP (G).BSPTHINPT #84%

KO

FASTEST

RIMENE
*RTGERFEICON™R ARRIFE
(E1EE X (RBI S aFE"CVO4ANA"S "CV04SSR") o

TmiEs
(RS = TEHEM +EERIH) R
A EEHEG EEmEk COSIUOY 4pm A B C D E M P T

FE | BSPP (G). BSPTAI NPT #2458

FEMOI 437 213 16.0 147 1/8
1/8 FESO11/8NPT  FEMOICVO4ANA  FEBO11/8 NPT FERO1 (17'2) (054) (oés) RiEA M5x08 (05'8) M5x0.8 BSPP
FEMO1CV04SSR ' ' ' ' (G)
FEM1
1/4 FES11/4NPT  FEMICV04ANA FEB11/4NPT s 4
FEMICV04SSR
FER1 691 i A 206 e 195 popp  Bspp
FEM1 (272) (2.22) (162) (0.81) (0.61) @) @)
3/8 FES13/8NPT  FEMICVO04ANA FEB13/8NPT
FEMI1CV04SSR
FEM2
1/2 FES21/2NPT  FEM2CV04ANA FEB21/2NPT
FEM2CV04SSR
FEM2 1/8 1/4
3/4 FES23/4NPT  FEM2CVO04ANA FEB23/4NPT FER2 é%g) (7391?) (535'2) (13;2) Me6x1 (528'2) BSPP  BSPP
FEM2CV04SSR ' ' ' ' ' (@) (G)
FEM2
1 FES2INPT FEM2CVO04ANA FEB2INPT
FEM2CV04SSR
FEM3
1-1/4 FES311/4NPT  FEM3CVO04ANA FEB311/4NPT "
FEM3CV04SSR
EERS 138 1074 826 414 | 226 oo 1BSPP
FEM3 (448) (4.23) (3.25) (163) (0.89) @) (@)
1-1/2 FES311/2NPT  FEM3CVO04ANA FEB311/2NPT
FEM3CV04SSR
FEM4
2 FES42NPT FEM4CV04ANA FEB42NPT s .
FEM4CV04SSR
FER4 1168 1392 1080 541 Ve 228 Bspp  Bspp
FEM4 (4.60) (5.48)  (4.25) (213) (0.89) @) @)
2-1/2 FES421/2NPT  FEM4CV04ANA FEB421/2NPT
FEM4CV04SSR

R~ 22K (&)

*—ERENTEHEGEEEHTNEEESNYG . RREZ N RINERLE,

IROFAE . NPTRI S SAE J4T64R4; BSPP (G)RF&1S0 228%56; BSPT per ISO 7

Q) 5% BAFEEERTHIMESE FANTAR, B EE27.6-41.4bar (400-600psi) HI%E SE S SRBENRABINES (515

64T . LS HEERR) o
FIEZ IS A SER S S ES,

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A >




FE  smestszTa ) mEe/

2R

X
[

TEE

*RTGERF S ICON™R ARRIFE
(EfER TS HFE"CV04ANA"SE"CV04SSR") o

TR
(EEEEESR - TBHEN + EEREW) R~

THEE TESEMN  SRELE  URENMME  BEEF A B C D E M P T
FE | ERTHEBENEE:S
076127 FEMO0010050 FEB0010050
1/8
127220 FEMO001001 FEB001001 FER0O1 (‘1‘%27) (35) (866%) FEE M2.5x0.45 (5‘1'16) M5x0.8 BSPP
20%33 FEMO001002 FEB001002 @)
33%46 FES0101 FEBO101
4,6%6.6 FES0102 FEMO1 FEB0102 FERO1
1/8
6.6Z8.6 FES0103  FEMOICVO4ANA FEBO103 FEROICVO4ANA 521 378 279 140 M5x0.8 147~ \15x0.8 BSPP
EEMO (205) (149) (110) (0.55) 8 (058) '
S6=107 - 1CVO4SSR — FEROICV04SSR G)
1075128  FES0105 FEB0105
110E13.0 FEST15 FEB115
13.0F150 FESN16 FEM1 FEB116 FER1
18 /4
FEMICVO4ANA FERICVO4ANA 691 564 411 206 155
150170 FEST17 FEB117
- FEMICV04SSR FERICVO4SSR  (272) (222) (162) (08) MO (o6) B(SGP)P B(SGP)P
170%19.0 FEST18 FEB118
190210 FEST19 FEB119
200ZF220  FES221 FEB221
220%240  FES222 FEB222
240%F260  FES223 FEB223
=
260Z280  FES224 S FEB224 — s | o
280%300 FES225  FEM2CVO4ANA FEB225 FER2CVO4ANA 589 790 635 = 318 54 269 gopp gspp
FEM2CV04SSR FER2CV04SSR (350) (31) (250) (129) (106) (@) (@)
300ZF320  FES226 FEB226
320E340  FES227 FEB227
340ZF360  FES228 FEB228
360E384  FES229 FEB229
38.0ZF410 FES331 FEB331
FEM3 FER3
410%440  FES332 FEB332 138 1074 826 414  Mexi M7 /8
FEM3CVO4ANA FER3CVO4ANA  (478) (423) (3.25) (163) (164) BSPP 1BSPP
440%470  FES333  FEM3CVO4SSR FEB333 FER3CV04SSR G)
470500  FES334 FEB334

R 22X ). BESERERAINEX (157=2542XK) .

—ERBNIENEGUERHMNRES . R T SRR EHFEINVEL R 0 TRAEEZL, B UR BERNMIZEE
EHEMT@E S RF: FES0101UR
53 (§ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

FE  sismesnssTa ) m@e/a

*RTGERAFEICON™R ARRIFE
(EfER T A S EFE"CV04ANA"SE"CVO4SSR") o

S TOOT  EESIG SREHE(0) gien A B C D E M P T
FE | BT EBE0EES
50.0%53.0 FES441 FEB441
53.0F56.0 FES442 FEB442
560%590  FES443 FEB443
=
59.0%62.0 FES444 FEM4 FEB444 FER4 6 50 1080 - P 18 112
62.0%65.0 FES445 FEM4CV04ANA FEB445 FER4CV04ANA ' ' ) ' M6x1 ' BSPP BSPP
FEM4CV04SSR FER4CV04SSR (460) (548) (4.25) (541) (1.64) G G
6505680 FES446 FEB446 @ ©
68.0%E71.0 FES447 FEB447
71.0E74.0 FES448 FEB448
740770 FES449 FEB449
754%F78.7 FES551 FEB551
78.7%E82.0 FES552 FEB552
82.0%E85.3 FES553 FEB553
=
85.3%£88.6 FES554 FEM5 FEB554 FER5 6s s . s e 18 5
88.6%E92.0 FES555 FEMS5CV04ANA FEB555 FER5CV04ANA ) ' ' ) M11x1.5 ) BSPP BSPP
FEM5CV04SSR FERsCVo4ssR  (#60) (698) (550) (225) (64 ") (@)
92.0%F95.2 FES556 FEB556
95,2985 FES557 FEB557
98.5%F101.8 FES558 FEB558
101.9%104.9 FES559 FEB559
104.9%108.2 FES661 FEB661
108.2&111.5 FES662 FEB662
=
1M.52114.8 FES663 FEM6 FEB663 FERG 6 1900 . - e 18 21/2
114.8211811 FES664 FEMG6CV04ANA FEB664 FER6CV0O4ANA ) ) ' ' M11x1.5 ' BSPP BSPP
FEMBCV04SSR FER6CVO4sSR  (497) (748)  (612)  (3.06) 849 “q)  (q)
1M81E121.4 FES665 FEB665
121.4%124.7 FES666 FEB666
121.4%128.0 FES667 FEB667

R~ 22X ). BESEERANEX (157=2542X)

*— BTN T RN EHERH NS RN M. 8 T RREHGBINVERE W TREEEHMY, B "UR"EERANEE
BHREHTmE S~ FES0101UR

54

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
TR A E Hil FR AR AN B4



FE ¢

S SIEERS PBA2

SR ERE M HRNEEREE. EF A
2.1-4.5bar (30-65psi) WSE=427.6-41.4bar (400-
600psi) BY&IE, A FEEZZRZEIMESFI A MNIRE 2
HARZHFREE T ZEHMFEMPB10151E[E284H A, AT LU
FAEE PN AP BN R S E K EFdntEaE.

Tk . SESNSEANAS, REEEHVARNTR
TR BHAMMASR T N RS R R M Kz
gD, FERRBET LML BEHRRIMELFERE
41.4barBYEFEST MM ER, ERESENIEERMNRE
TiEISRTHNR[E T HERIFEERESS, P UERTRY
MXMEREREREF NI BB,

iﬁ%'—:’: FI—LEEFEo

s
e el " | tm | omo |
FRES s

THERAR mE® 1/4 NPT
PB1015 S S
PBH32 1ERREH, 60 SSUGSHE ) 1537
AO2M3 B&- 1/8” FNPTI#O, =1/8” FNPTHO e ESy
A02M4 I8~ 1/8” FNPT# O, F9-71/8” FNPTH O
A02M5 8- 1/8” FNPT# O, A11/8” FNPTH O
ATO021R BHAZE-1/8” NPT
Ho12X036 B - 10-325M248 x 1/8” NPTSMR2- K367 BhRER 1
HO12X072 - 10-329MEAE x 1/8” NPTHMES: - K72 FEO1 - 8 TEH%E8
H022X018 ME-1/8” NPTHMEE x 1/8” NPTHMEE - K187 FE1- 4MN%Ezse
H022X036 HE-1/8” NPTHMEE x 1/8” NPTHMEH - K367 FEo - 2 Ehse
H022X072 E-1/8” NPTHMEE x 1/8” NPTHMEH - K727
o ) _ FE3 - 1 E#E2s
PBAOT 1E/BREM, 0-600 psiE &R EA=@E.NE - 10-32
SMZF£1/8" MNPT - 72" FE4 - 15228
PBAO2 15 RORIEM, 0-600 psiEI&R BEA=B.WE-1/8"

MNPT 1/8" MNPT - 72"

55  (§) FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



TN

NOLLYE
NOLLO3HO)

< m
2
c .
>
2]
“
43
“»
<]
2
“
93
g2




60 / SN Ep=EEET A
AT IR E RIS FF MR EEZE T A,

NPT SAE 37°  SAE 45° [E&Ek

|
- 1 =

g
EHER BERE e g
BETE -40°CE+121°C TEEW,
51 bar (750 psi)  (-40°FZ+250°F) PRAR A LR
B

BSPP (G), NPT TSR

* HeBHME A E, 558 %K.

RzhA

FHER: BRN.FEARIEZNERDE, HFTE
B RV B hEse --HETh BN BT %R, 41 H RO AT M FF

ICON™# AR
BEER

Bt

1&1falfastestinc.com

SurConnect™ - xR 1] IIE B, R EIEE

A 7 oA ZEN B IMESUERE, IR EMRRAYIRE/
NEREZHUE

FSKig T BB E FEIMRN IR AUS E

EEH PR EES1EL NPT, SAE 37° "AN" X 45°4
OMRL -t Bl EHI R~

P EREL LE iRE T B FF B BT B R LR BN

57 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

60 smmsEzTA

TfES R
At =
A RS s T A B T
60FR%! | NPTIRLL
1/8 NPT 60G1T02025 S1105B70 R60G03 1/8 BSPP (G)
74.9 (2.95) 30.2 (119)
1/4 NPT 60G1T04045 S1109B70 R60GBG3 1/4 BSPP (G)
3/8 NPT 60G1T06065 S110B70 R60GBG4 35,0 (1.38) 3/8 BSPP (G)
80.0 (315)
1/2 NPT 60G1T08085 S1112B70 R60GBG5 401 (1.58) 1/2 BSPP (G)
3/4 NPT 60G1T12125 S1115B70 R60GBG6 45.2 (1.78) 3/4 BSPP (G)
89.9 (3.54)
1NPT 60G1T16165 S1212B70 R60GBG7 500 (1.97) 1BSPP (G)
60&%l | BSPP (G)
1/8 BSPP 60G025025FS S1010B70 R60GBG2 1/8 BSPP (G)
74.9 (2.95) 30.2 (119)
1/4 BSPP 60G045045FS S1012B70 R60GBG3 1/4 BSPP (G)
1/2 BSPP 60G085085FS 1016870 R60GBGS5 800 (315) 401 (158) 1/2 BSPP (G)
3/4 BSPP 60G125125FS S1116B70 R60GBG6 89.9 (3.54) 500 (1.97) 3/4 BSPP (G)

R~ 2K G
O i LRERT BIEELE, 0RTEZRITE HMR T RITAT LURBE MR TR T T, 315, E & Ko

RO . NPTRTE SAE JAT6ARA; SAE 37°H 4 RTE SAE J5144R4; SAE 45°0 4 RT & SAE J512/51340E

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

58



70 / st T A
BT A EMNERBIKHNE G INBRFMZETEZ TR

RN
5/ A ! va R = B

L0

e
[EHER BRIERE TR R
BHZ %51 bar -40°CZE+121°C AW,
(750 psi) (-40°FZE +250°F) PRAR A LR
S

BSPP (G), NPT TSR

BHEMEEE, BEEE K.

RzhA

FHHER: SRS ANEIREFNERE BRTE
S BB Dese --HERN BN AT, At BRI 7+

ICON™§iR
FEETR

Bt

1515 A)fastestinc.com
SurConnect™ - & ] IERE, R EEE

ﬂ?ﬁéﬂé%ﬂ’]ﬁﬂ B SMEB RGBSR, RRIE H V5
12 /imE/ N R EHIE

FRIgI AR AL E E 22 BE

ERARHENR SV OB SUE AR EMpE
i -AR B A E

PSR & LE iR T B FF S 7T B R LA ED

59 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




710 / smpmsgiEizTa

@ TR HE

ZiEE FmiEs IEHEH

UpZE8.0 (0.32)

8.0%110
(0.32F043)

1M0%E15.0
(0.43%F0.59)

15.0220.0
(0.59%F0.79)

20.0F25.0 W& R R E TR BRI AE
=y

(076%20.98) EEETR EEBTR

25.0%F30.0

(0.98%F1.18)

300ZE36.0
(118ZE1.42)

36.0E42.0
(142%E165)

42.0%470
(1.65%1.85)

470%52.0
(1.85FE2.04)

R~ 2K ()
Q) i+ Rfigsz,

T

TORFEZ S FTIRIBEN R EN A ER TRIGHIE,
H*F = @A SHIRM

1) eI B B Kb

2) Bx&FasTest, e ftIXED N ERBER, AREFANER, ENHGQE,

3) TR S FEREM @, BT RLRITAIMRER,

74.0 (2.91)

80.0 (315)

90.0 (3.54)

109.0 (4.28)

1000 (3.92)

Rt
B

220 (0.87)

25,0 (0.99)

30,0 (119)

35,0 (1.38)

40,0 (1.58)

450 (1.78)

500 (1.97)

55,0 (217)

60.0 (2.36)

70.0 (2.75)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

T

1/8 BSPP (G)/NPT

1/8 BSPP (G)/NPT

1/4 BSPP (G)/NPT

3/8 BSPP (G)/NPT

1/2 BSPP (G)/NPT

3/4 BSPP (G)/NPT

3/4 BSPP (G)/NPT

3/4 BSPP (G)/NPT

1BSPP (G)/NPT

11/4 BSPP (G)/NPT




IJXL / shspstiEiz T A
BT EABNF DR SNBSS T A,

-

EAFR* BRIFRE AR

10 mtorr (micron)®E ~ -17°CE+93°C  PAREA LB FF
69 bar (1,000 psi) (0°FZE+200°F) W2 4EEE (POM)

Bk
1/821/4 NPT/BSPP (G) [T BEe

) EHBREFRBI0EEBENS BRI EN—
E%ﬁ?”‘”’ REDTSMET RE A RN TF ST
P Eo

“HEZBRME L, BE8 &K

BREpHE

AR RFER/FEAGIEZNFREE—HRE
%, BRI FAE B

mHENBREHMREENENHMERMRRERLLE  ICON™EAR

o FIRRFFRTER E TSN FF AR
e BFHILMEETIWNATERNRE . MEMBER AR

EERpESE=

. JEifiR)fastestinc.com

e FEEWF K PI R R AR RS 7, BRI AR

PEEIRAT
o PRIR, 5 E BRI, RAPRE MR S BTIE). 4

T AES

BRI ENERB TR RIRFE AR

61 (@ FASTEST ERiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

IXL / srmmisTa ) 558507 2100

EREAAE

/
BATAFHERE90° 1L
2 4

. ome ] Ry

R Fmis TEHEH A B C D M T REER
IXLOFIIXL | EATABIINMENITH IR EEES
6mm = 0.256mm JXLOM6 SXL00236
1/8 BSPP (G)
10mm + 0.25mm JXLOM10 SXL00394 (113) (3.65) (079) (024)
12mm + 0.25mm JIXLOM12 SXL00472 1847 1072
16mm + 0.25mm IXLIM16 SXL10630 (7.27) (4.22)
1/4 BSPP (G)
20mm + 0.25mm JIXLIM20 SXL10787 (162) (3.58) (216) (027)
22mm = 0.25mm JXL1M22 SXL10865
IXLOFMIXLY | IS FREIMEMATT IR aERE 28
0.25 + 010 JXLOMO0250 SXL00250
0312 + .010 JXLOMO312 SXL00312 88 927 201 6
. 7 1/8 BSPP (G) o
0375 + .010 JXLOMO375 SXL00375 (113) (3.65) (079) (024)
1847 107.2
+
0500 + .010 JXLOMO500 SXL00500 (727 (422)
0625 + 010 JXLIM0625 SXL10625
4.2 909 0.85 6.9
.
0750 % 010 JXLIMO750 SXL10750 e (es) o1g V4BSPP(©) ©57)
0875 + .010 JXLIMO875 SXL10875

R~ 2K (3&)

@ T EPRERTEINEEER XLAYEESE, a[iREEE R,
BXIFE,1BEZ8 FKo

62

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
fﬁﬁfiiﬁﬁlﬁﬁmﬁu 4



FX /sEzmihsisT A

BT &S ERNAYSMNR S £ EE TR--FI AR AR BB Z M

BSPP(G) Fi
SAE 37°  SAE 45° BSPT I.-,-.\
et
g
ENEE IRERE HIERAAR
E';.;‘E = £0
345 bar -40°CE+121°C EE*&ﬂ%u,
B
BSPP (G)&FNPT TSI

ERHMRIANE, FEBE K.

FXL - fT#F

EFTHBRFFME LI, RERREZRIFEMB
EFEMIHER M L

T BB IS IR FRVBIE B E - B R
‘DINTEYE]

B R R AT, RIS A

FXP - S

ICON™# AR
ﬂ/["éﬁuﬂ—ﬁ BEB R

BEIERERS AR ERIREE R B

=HEE A TSR UREA T8 F ) Pfastestinc.com
FRIRSUA SRR (BB OB TRERIR(E, MM

o

63 (@ FASTEST



FX/ irigit

D =

&l
it
*
i

FASMATE FXt&iR{kigit

EERNCIFRRIZITHERAA RRBITHEZSENGE
SEIIB’ ?ﬁtﬁﬁﬁ'ﬁ%ﬂggzﬁﬂﬂZI\: EDE_[E&QEE‘EDEEEO

X—R Rt T REMN, LIENFIE T ZRZE K. =218
MARIERBVER R 5 — MR E, NRXEL AR
HFBEHR, MRS E RS 1T.

ARy
28 ELEBONUIRIE

1351
B 5 e MK TR R HISIR . SR TR, AR
RPN

Kz
FEERNTSW.ERTRERARARFEEREDD
ARz Ao

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com

64



FX /srepmssiE2 TR / BSPP (G) / BSPT

EEAK
ITHiER
s PUTENS( POREESGRS PORSES(RTH BRENHE  GEEG  EEEC e
FasMate' FX | BSPP (G)
1/8 BSPP (G) FXL025041 FXV025041 FXP025041 S1105B70 RFXL021 RFX021
1/4 BSPP (G) FXL045041 FXV045041 FXP045041 S1108B70 RFXLO41 RFX041 345
3/8 BSPP (G) FXL065061 FXV065061 FXP065061 S1110B70 RFXLO061 RFX061 (5000)
1/2 BSPP (G) FXL085061 FX\V085061 FXP085061 S112870 RFXLOS RFX081
FasMate  FX | BSPT
1/8 BSPT FXL025T041 FXV025T041 FXP025T041 S1105870 RFXL021 RFX021
1/4 BSPT FXL045T041 FXV045T041 FXP045T041 S1108B70 RFXLO41 RFX041 305
3/8 BSPT FXL065T061 FXVO065T061 FXPOB5TO61 S1110B70 RFXLO61 RFX061 (5000)
1/2 BSPT FXLO85TO61 FXV085T061 FXP085TO61 S1112870 RFXLOS RFX081
FasMate’ FX | SAE ORMIRiRE 255
-419/16-18] FXL009041 FXV009041 FXP009041 $1020U70 RFXL009 RFX009
-6 [11/16-16] FXLOT1061 FXVOT1061 FXPOT1061 $1023U70 RFXLOTI RFXOT1 (5304050)
-8 [13/16-16] FXLO13061 FXV013061 FXP013061 $1023U70 RFXLO13 RFX013

IRO#4% : BSPP (G)fF&1S0 228+R /&L BS 2279; BSPTRI&1S0 78¢BS 21#7/4; SAE 37°# T & SAE J5148(I1SO 12151-545&;
SAE 45° ¥ OfF & SAE J5128J513%F; SAE OR IR imE B 77 & SAE J1453FR

65 (§ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

FXV

1/8 FtFimO

FXP

A

A
(FXL)

133.4 (5.25)
133.9 (5.27)
138.2 (5.44)

138.4 (5.45)

1334 (5.25)
133.9 (5.27)
138.2 (5.44)

138.4 (5.45)

133.4 (5.25)
13611 (5.36)

1412 (5.56)

R~ 22K (3&~)
[£/Z%4%: bar (psi)

A
(FXV)

128.0 (5.04)
128.0 (5.04)
132.6 (5.22)

132.6 (5.22)

128.0 (5.04)
128.0 (5.04)
132.6 (5.22)

132.6 (5.22)

128.0 (5.04)
130.3 (513)

135.4 (5.33)

A
(FXP)

96.0 (3.78)
96.5 (3.80)
98.3 (3.87)

98.3 (3.87)

96.0 (3.78)
96.5 (3.80)
98.3 (3.87)

98.3 (3.87)

95.6 (3.77)

95.6 (3.77)

100.8 (3.97)

RERENE

32.0 (1.26)
32.0 (1.26)
32.0 (1.26)

376 (1.48)

32,0 (1.26)
32.0 (1.26)
32.0 (1.26)

376 (1.48)

32.0 (1.26)
376 (1.48)

376 (1.48)

©
(FXL)

87,6 (3.45)
876 (3.45)
90.7 (3.57)

90.7 (3.57)

876 (3.45)
876 (3.45)
90.7 (3.57)

907 (3.57)

876 (3.45)
90.7 (3.57)

90.7 (3.57)

©
(FXV)

450 (177)
450 (177)
475 (1.87)

475 (1.87)

45,0 (1.77)
450 (177)
475 (1.87)

475 (1.87)

450 (1.77)
475 (1.87)

475 (1.87)

R AR RR R Y5 200 ? Al [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN Bf 2ihs2
HER R E FIERIERNEL,

1/4 NPT

3/8 NPT

1/4 NPT

3/8 NPT

1/4 NPT

3/8 NPT




FX/smasEzTa NPT

BRI
ITHiER
FasMate’ FX | NPT
1/8 NPT FXL021041 FXV021041 FXP021041 S1105870 RFXL021 RFX021
1/4 NPT FXL041041 FX\V041041 FXPO41041 S1108B70 RFXLO041 RFX041 .
3/8 NPT FXLO061061 FXV061061 FXP061061 S110B70 RFXLO61 RFX061 (5000)
1/2 NPT FXL081061 FXVO81061 FXPO81061 S1112B70 RFXLO81 RFX081
FasMate” FX | NPT Thin Walled Pipe
3/8NPT  FXLOGI06IPT FXV061061PT FXPO61061PT METBOGPT RFXLOG1PT RFX061PT .
1/2 NPT FXLO81061PT FXV081061PT FXPOS1061PT SFX081PT RFXLO8IPT RFX081PT (750)

BORAE: NPTRF S SAE JAT6HRESANSI B1.20

67 (@ FASTEST

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ R AHE.E

FXV

A
(FXL)

133.4 (5.25)
133.9 (5.27)
138.2 (5.44)

138.4 (5.45)

138.2 (5.44)

138.4 (5.45)

R~ 2K (&)
[£71%4K: bar (psi)

A
(FXV)

128.0 (5.04)
128.0 (5.04)
1326 (5.22)

132.6 (5.22)

132.6 (5.22)

132.6 (5.22)

A
(FXP)

96.0 (3.78)
96.5 (3.80)
98.3 (3.87)

98.3 (3.87)

98.3 (3.87)

98.3 (3.87)

RERENE
HERRE

32.0 (1.26)
32.0 (1.26)
376 (1.48)

376 (1.48)

376 (1.48)

376 (1.48)

S1ERN ARRRRYSEG? A [EFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN B§ Hihs2

| FRIF R A E 4o

FXP

©
(FXL)

87.6 (3.45)
87.6 (3.45)
90.7 (3.57)

90.7 (3.57)

90.7 (3.57)

90.7 (3.57)

©
(FXV)

450 (1.77)
450 (1.77)
475 (1.87)

475 (1.87)

475 (1.87)

475 (1.87)

1/4 NPT

3/8 NPT

3/8 NPT

3/8 NPT

68



MET /s &pstiEizT A
BT IMEN N F e B 1EET B,

SEEHE AR -
REHRRE BSPP(G)

NPT SAE37° SAE45° BSPT

A

BT E -40°CZE+93°C REER
689 bar (10,000 psi)  (-40°FZE+200°F) 7

BER

NPT, SAE 3740 = i

* HEBHMERE, 558 K.

RzhA

FRhH%BFITRER, TERHNEHK

ICON™#% AR
BEER

Bt

. N _ JEifiR)fastestinc.com
Q@ =rEmEHTERER FEENTHLBD

© viEEHE AR, AL RE SRR

© TrivrzaEss

° PRI, 75 B B, RASREHRE S
B PN TRES

69 (@ FASTEST FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com




@ R AHE.E

heFetEl

MET / SNEBIZESE / BSPTHRLY bt

hedstEzy BN

EEREFIE FmEs TEREAHEE(S) BEEMH ENEFEER A B T

BSPT | heifEz

1/8 BSPT MET025T025 S1105U70 METR02 411 (1.62) 20.3(0.80)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPT MET045T045 S1108U70 METR04 414 (1.63) 23.6 (093)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPT MET065T065 S1M10U70 METR06 33.3 (1.31) 305 (1.20)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPT MET085T085 S1112U70 METRO08 371 (1.46) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)
3/4 BSPT MET125T125 S1115U70 METR12 59.7 (2.35) 43.2(170)  3/4 BSPP(G) (F)
1BSPT MET165T165 S1212U70 METR16 69.6 (2.74) 506 (1.99) 1BSPP(G) (F)
BSPT | 3k
1/8 BSPT MET025TC S1105U70 METR02 211(0.83) 203 (0.80)
345 (5000) ESEYE!
1/4 BSPT MET045TC S1108U70 METRO4 22.4(0.88) 236 (0.93)
N 3/ Qg
3/8 BSPT MET065TC S1110U70 METRO06 22.9 (0.90) 305 (1.20) (j%*ﬁit&ﬁ“
276 (4000) i )
1/2 BSPT MET085TC S1112U70 METRO08 24,6 (0.97) 34.5 (1.36)

R~F 2K (3&)
£ bar (psi)

*EIRBEMEEIEV = BRI, E = ZHEIRK, UKRB = TIEZRE - = fl: MET025T022V = FKM

BEOFIAE . BSPTF SIS0 2288 BS 2779%: T4 &1S0 7T5¢BS 2145 &

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

R S A E A 70




MET / stzp52 / Bspp (6) 1252 bl

hedstEzt BN

- mee ] Ry |

S Fmis FEHEMEC(S) BEEH EAER A B T
BSPP (G) | Hiek#zl

1/8 BSPP (G) MET025025 S1105U70 METR02 411 (1.62) 20.3(0.80)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)

1/4 BSPP (G) MET045045 S1108U70 METRO4 414 (163) 236(0.93)  1/4 BSPP(G) (F)

3/8 BSPP (G) MET065065 S1110U70 METR06 33.3 (1.31) 30.5(1.20)  3/8 BSPP(G) (F)

1/2 BSPP (G) MET085085 S1112U70 METRO8 371 (1.46) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)

3/4 BSPP (G) MET125125 S115U70 METR12 59.7 (2.35) 432 (170)  3/4 BSPP(G) (F)

1BSPP (G) MET165165 S1212U70 METR16 69.6 (2.74) 50.6 (1.99) 1BSPP(G) (F)

BSPP (G) | &3k

1/8 BSPP (G) MET025C S1105U70 METR02 211(0.83) 20.3 (0.80)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MET045C S1108U70 METRO04 22.4(0.88) 23.6 (0.93) REH
3/8 BSPP (G) MET065C S1110U70 METR06 22.9 (0.90) 30.5 (1.20) N N
276 (4000) (%*EEE’XE‘\
1/2 BSPP (G) MET085C S1112U70 METR08 24,6 (0.97) 345 (1.36) Uil )
3/4 BSPP (G) MET125C S1116U70 METR12 276 (4000) 27.3 (1.08) 42.7 (1.68)

R~ 22K (&)
[£/%4%: bar (psi)

TR EIEV = 8RR, E= 2RIGKR, LUKB = TBEE - =~ fl: MET025022V = FKM

IRO#A% : BSPP (G)RF&1S0 228+R A BS 2779

71 @ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



BEiE R
iy AS = . N
MET / srepizss /NePTigS: S
hEgs =t
ITHES R
EEIE Fmils FEHEMH (5) BEEMH [EHER A B T
NPT | fEdtE=l
1/8 NPT MET021025 S1105U70 METR02 38.4 (1.51) 20.3(0.80)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 NPT MET041045 S1108U70 METR04 44.2 (1.74) 236(093)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 NPT MET061065 S1110U70 METR06 45.2 (1.78) 305(1.20)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1/2 NPT MET081085 S1112U70 METR08 521 (2.05) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
3/4 NPT MET121125 S1115U70 METR12 59.4 (2.34) 42.7(168)  3/4BSPP(G) (F)
276 (4000)
1NPT MET161165 S1212U70 METR16 69.6 (2.74) 50.5 (1.99) 1BSPP(G) (F)
1-1/4 NPT MET201202 S1217U70 METR20 172 (2500) 831(3.27) 60.2 (2.37) 1-1/4 MNPT
1-1/2 NPT MET241161 METB24 METR24 67 (1000) 831(3.27) 63.5 (2.50)
2 NPT MET321161 METB32 METR32 52 (750) 64.3 (2.53) 76.2 (3.00)
1FNPT
2-1/2 NPT MET401161 METB40 METR40 64.5 (2.54) 86.4 (3.40)
34 (500)
3NPT MET481161 METB48 METR48 66.3 (2.61) 108.0 (4.25)
NPT | SRR
1/8 NPT METH021022 S1105U70 METRO2 689 (10,000) 384 (151) 20.3 (0.80) 1/8 MNPT
1/4 NPT METH041042 S1108U70 METRO4 44,2 (1.74) 23,6 (0.93) 1/4 MNPT
522 (8000)
3/8 NPT METH061062 S1110U70 METRO6 45.2 (1.78) 30.5 (1.20) 3/8 MNPT
1/2 NPT METH081082 S1112U70 METR08 414 (6000) 521 (2.05) 34.5 (1.36) 1/2 MNPT
3/4 NPT METH121122 S1115U70 METR12 379 (5500) 59.4 (2.34) 427 (1.68) 3/4 MNPT
1NPT METH161162 S1212U70 METR16 345 (5000) 69.6 (2.74) 50.5 (1.99) 1 MNPT

R~ 22K (&)
[£1%4%: bar (psi)

*AEBRE MR ARV = 88K, E = R, LU%B = TEIZR - =: MET021022V = FKM

BOMAE: NPTRFE1S0 J476EKANSI B1.204ME

HERE

P

R E

| FRIF R A E 4o

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz

72




MET , sopizss /NeTigs () e

hedezl SELE

EEREAIAR Fmis TERHEM(5) EEEMN ENEER A B T
NPT | EEBEQEREF

1/4 NPT MET041042PT METBO4PT METR04 442 (174) 23.6 (0.93) 1/4 NPTM
3/8 NPT MET061062PT METBO6PT METRO06 452 (1.78) 30.5 (1.20) 3/8 NPTM
1/2 NPT MET081082PT METBO8PT METRO8 521 (2.05) 34.5 (1.36) 1/2 NPTM
3/4 NPT MET121122PT METB12PT METR12 59.4 (2.34) 427 (1.68) 3/4 NPTM
52 (750)
1NPT MET161162PT METB16PT METR16 69.6 (2.74) 505 (1.99) 1TNPTM
1-1/4 NPT MET201202PT METB20PT METR20 801 (3.27) 60.2 (2.37) 11/4 NPTM
1-1/2 NPT MET241161* METB24PT METR24 801 (3.27) 63.5 (2.50)
2 NPT MET321161* METB32PT METR32 64.3 (2.53) 76.2 (3.00)
1NPTM
2-1/2 NPT MET40M6T* METB40PT METR40 64.5 (2.54) 86.4 (3.40)
35 (500)
3 NPT MET481161* METB48PT METR48 66.3 (2.61) 108.0 (4.25)
NPT | &35
1/8 NPT MET021C S1105U70 METR02 211(0.83) 20.3 (0.80)
345 (5000)
1/4 NPT METO041C S1108U70 METRO4 22.4(0.88) 23,6 (0.93)
NEA
3/8 NPT MET061C S1M0U70 METRO06 22.9 (0.90) 30.5 (1.20)
1/2 NPT METO081C S1112U70 METRO8 24,6 (0.97) 34.5 (1.36) (%iffftﬁﬁ
276 (4000) KifimO)
3/4 NPT MET121C S1M5U70 METR12 274 (1.08) 427 (168)
TNPT MET161C S1112U70 METR16 32.0 (1.26) 50.5 (1.99)

R 2K (3a5)
[£7/1%4%: bar (psi)

*AAZEMEIEIRV = 8RR, E = Z2EBREK, LUIXB = THEISK - =~5): MET041042PTV = FKM
BORME: NPTRFEI1SO JAT6EXANSI B1.204E

73 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




TN

NOLLYIS3!
NOLLO3HO)

.
aasssst

DRG0 G QGGG GGG w &
bbb bE bt L L L2 L )







<
L

RN RIERS




70FR / BT aSMMINEEETA

ERINBRIFMZ HER T A--ATJ2044008F N A, EREE.

PEZEESiLN
S

S
EH1%ER BRIERE AFEE
%FEE:E; -40°CE +121°C RGEW,
(750 psi)  (TA0°FE+250°F) PRARE L5
TS
PIBXN PT £ i TREGR/E

*HEZHEMEALE, BEE K.

Rzns

FHER: BREN. TS AFIEFNERNE BRTE
B 1RV B hese --HERh B B L, 411 H BN AT #RFF

ICON™# AR
BEB R

EefF

SurConnect™ - & 8] ILIERIF, LR EIEE, iFiAIAlfastestinc.com
AEFEFIRI], LB LER RS

A AR RIS IMB R AL RS, M RIE Y
SMZ/ImE/ AR BEUE

FKIGIH A ERAE R 2E

BB R BN ERNORSEN/SAE J204417

77 (@ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ TR HE

70FR / sFinssmsrmEzTa

BRI Fmis BB EE(5) EEEMH A B T
70FR | Xifd
1/4 FR7004041 S1106B70 RFRO4
76.7 (3.02) 251(0.99) 1/4 NPT
5/16 FR7005041 S1108B70 RFRO5
3/8 FR7006061 S1109B70 RFRO6 83.8 (3.30) 30.2 (119)
3/8 NPT
1/2 FR7008061 S1MB70 RFRO8 89.9 (3.50) 351(1.38)
70FR | Bif
1/4 FRV7004041 S1106B70 RFRO4
76.7 (3.02) 251(0.99) 1/4 NPT
5/16 FRV7005041 S1108B70 RFRO5
3/8 FRV7006061 S1109B70 RFR06 83.8 (3.30) 30.2 (119)
3/8 NPT
1/2 FRV7008061 S1MB70 RFRO8 89.9 (3.50) 351(1.38)

R~ 22K (%&~)
BROFIAE : SAE 12044%T08

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

78




GZNV ﬁﬁﬂl’—zdzlik,.\ﬁz%%/)”]ﬁﬁ’]wﬁl? T AR

BF XA ARSI RN EFoIZ5EET .
EIEIER: 9{3 :
BSPP (G)/ a8
FNPT —Bspr G
G
c 1 EHER BIERE HEMEL
-17°CE+93°C FHRE L. = REE
e @ % (35425?)5" (0°FZ +200°F) AR
FASTEST BEIIEL
; 1/4,1/2 BSPP (G) TEH ¢ RalE

BIRA LSRR BT ISR ED

UERBYREN

TR SR E AR

RIS E MBI A R E A RIF—EL, IR

BIATIE, UENATI RRENZEER

HF N TR AL ERY, RERRYE LR AT LUF LE

P\] T R
* HeBmHME A E, 1558 K.

RzhA

IAFFR: AWK FRE S B S AFLIER
EEENA

ICON™# AR
BEB K

(G

i&1falfastestinc.com

79 (@ FASTEST

BaiE: (755) 27084905 | fastestinc.com



GZNYV | mFsamissenitponepiss

@ TR HE

~

BRI FERES
GZNV | 512K (2% 1) N3
3/8 NPT  GZNV0620450200

1/2 NPT GZNV0820450200

3/4 NPT GZNV1220850200
GZNV | 45525

3/8 NPT GZNV062045*
1/2 NPT GZNV082045*

3/4NPT  GZNVI122085*
R~ =K (3&1)

*TEAUA,I/FEE Ko

GasMate™ GZNVZEZI57Eh

—®R(3/4) == Ak1/2)

—XAK(3/4) - - RAR(1/2)

=5(3/4) =5(1/2)

BimH e
f(5)

GZNVB062

GZNVB082

GZNVB122

GZNVB062

GZNVB082

GZNVB122

....... ﬁﬁ(s/s)

....... FIRE,(3/8)

=5(3/8)

GZNVR062

GZNVR082

GZNVR122

GZNVR062

HERN//)E (FIRMEXAS)

GZNVR082

GZNVR122

A B © D T
5ZNV27F380200
236.2 478 191 26.9 1/4 BSPP
(9.30) (1.88) (4.96) (1.06) (G)
5ZNV275BR0200
24511 619 132.3 3511 1/2 BSPP
5ZNV375BR0200 ©965) (244 (521  (138) @)
5ZNV27F38BR
185.4 478 191 26.9 1/4 BSPP
(7.30) (1.88) (4.96) (1.06) (G)
194.3 619 132.3 351 1/2 BSPP
(765)  (244) (521)  (1.38) (G)
900,000 9
/
800,000 8
/
700,000 o 7
//
600,000 6
prd .- r
500,000 =~ == 5 £(|j
400,000 - = . 4 ?)
300,000 - ‘- = m— i E
- et B
200,000 = ] = 12
100,000 -”-:-"".'. :-. : I P YT SXIIE A A 1
- 0
4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

ASTEST

~

LB R EH (&5 K)

SEREESIEN FBRRRTEZEMG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 55 2 ithsz
HI R iEZRANE 4.




G60V / BFSFEMIRSMIAMINPEZT A

BFRA[IA AR NINB N RE R RGN RFN B E T R,

PEZEESICN
MNPT

SurConnect™ - £ & 0] ILIER B, LR ESERE, NI
BRI, LALLM R SRS

A AR R IMRSOERR, R IEFMRRYIRE/AR
EHUE

JeSKig it R BB E EIMR SRS E

TEEH B ENPTIMELL

FAAE IR R A F B - T K TR E TR

o o

e
EHER BRIERE ML
T ATCEAOFC RN, PEHREILE.
(30 psi) (0°FZE+200°F) 4
EEEL
3/8,1/2, 3/4 BSPP (G) %ﬁ%ﬁ%}%@%

*HeEZHMEEE, 558 K.

RzhA

FHHER: SRS ANEIREFNEREE BRTE
B RV B hEse --HETh BN BT %R, 41 H RO AT M FF

ICON™# AR
BEER

Bt

i&1falfastestinc.com

81 (@ FASTEST

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

GO0V / mF=mmiess s sEET A

BN Fails BiamE4it=8(5) “#EE A B T

3/8 NPT G60V1T06065 SZF4 G60VR06 79.0 (311) 350 (1.38) 3/8 BSPP (G)
1/2 NPT G60VIT08085 SZF5 G60VR08 841 (3.31) 401 (1.58) 1/2 BSPP (G)
3/4 NPT G60OV1T12125 SZF7 G60OVR12 90.0 (3.54) 45.2 (178) 3/4 BSPP (G)

R~ 22X &)

GasMate GZNVZEZIREhAE S

— TR 52 (3/4) - - AE(1/2)  reeeees AEE(3/8)
KIAH(3/4) - = KRR(1/2) e KIRH(3/8)
——25(3/4) - — W12 e =5(3/8)
1,800,000 18
i~

1,600,000 _— 16

g, 1,400,000 ] - 14
= p—
N -

K 1,200,000 //,/ |- e
He - | =] ~
98 1,000,000 i — ’/ —_ —— 1wol°
J _ -k B
I;E, 800,000 - - ;",’/ 1 - g &
E y < | R “ I E
= 600,000 PR e L =16 G
5 2 R T :
S 400,000 = — o = R R 4
m}, é/, LT - = R U PP AP T
I 200,000 AT Tt repep 2
£ i -CRNCT STPES ARV ERRY SEEEE SR .

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

LB R EH (3EF7K)

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,




ME / Err-Emil®mihiEET A
SEAIE BRI, BT BHES RSN TN B TA,

J‘_
\\

Firg

EHZER ERES BRIERE

BT E 41-6.2 bar -17°CE+93°C

34 bar (500 psi) (60-90 psi) (0°FZ+200°F)
AL

— e MEQO1: FDA#EEFKM MEO1
1/8 FNPT PER SIS FDAB GBI TR
* HEZHMEAE, 1558 K.

| CON™R/ERE : 0°C-38°C (32°F-100°F)

) m=4RSEH.
FIEZHEL40°FRE T, FIRBR REAA R I #H
1778t AR TE BN AE R #1755, HEA99.999%
Eggﬁi&ﬁ:!:ﬁ, 1£100,000pp MBI AT IEIRIE AR IH 1T
Krytox @&l g 5lo
HEFDA ST BHMAIFT&21CFR177.260047
A LI FDARR S BB B L & 0

ERRSEANHER N AR B E, ARG LR ER 0 3

HEIE S EEL TR AR B AP i Lk

SaEh: HSENRMNEITEBEMHNEHE L, F2H

¥5)iEsh
MEERGGE. SENHECRRRE It TRS

ICON™#ER
EFE G, HEABFDAINENZIE %/ SURE SEAL™

£ SEAL LIFE™
TR 75 B B RS ], SRR PR Rl S4B a]C
HIFFTAER

EofF
B850

83 (§ FASTEST




ICON™

BEEERRA

FasTest#yICON™ R HA 1B S i T BALENN T 1L RIh
RE. ICON™T A BIfEENRY LEDML T R I AN KR, LUR S iR
B, RAREMRES LXK, F UKL,

ICON™4F14% AEEICON™RINEME

=St EmBERE T
3« e ME TRICON™ ___|= Vo
&Mz 71, BIBYLEDfE R T IR e N I
IR E Rifo mﬁéglco'\l RN cvosanA  MEOICVO4ANA
SEAL LIFE™ %E%,%’E\ICONTM:E],&% CV04SSR MEO1CV04SSR
g%@ﬁ#%ﬁ%&ﬁ%iﬁ%ﬁﬁiﬁtﬂ
RGELR:
i M IRLEDIERAT
FERTIEER EREIBEPLC
7, ‘/r
BRZ4%
PLC HMI
ESEHRMIE | BEw |

AR AR R)E,
BHFER

EEN TR

o=

W B B AT &
HER.

-
i
i
=
1

W EIELEDARERA
H WEREEIAN
g ==,

o HURIGEICON™ TR
HIRTAR  )) . EBEXUPLCREENER

o PJERIBEEISACES (B4E)
%PLC(ZM%E?%EEE)@%

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 84



ME &+ sonsmsprpTs

EIEE
iTEiES R~
S = %\“ =
s epas  FREIHE  pese A B ¢ D E M P T
ME | AfIZEAMESIR
038%0.80
OO Zo0n0 MEMOOIOO30M  MEB00I0030
=
Og?g;ggg o) MEMOOI00SOM  MEB0000S0 "
(00300050 MERoo1 437 213 180 g 183 41 M5  BSPP
1505200 (172)  (084)  (063) S 72 (o) “
O0soma0g0 MEMOOIOOIM  MEBOOT0OT
200%3.30
CosoEory MEMOOIOO2M  MEBOO1002
ME | & LEFLNERim0
038%0.80
OeZoon ~ ME0OI0030  MEB00I0030
=
oggg;gggo ME0010050  MEBO0010050
(0030£0.050) veroor | 437 213 160 440 183 a1 1032 18
1505200 (172)  (084) (063) UNC  (072)  (0%6)  UNF NPT
O0umoos0  MEO0IO1 MEB001001
200%3.30
Cosony — ME0OI02 MEB001002

R~ 2K (&)

85 () FASTEST

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



Q) Re. AR HE

- RVEAE

*REFUER T EICON™RARRIME
(EiESREAILSEIE “CV04ANA" " CVO4SSR™) o

ITIER

i \
(GRS = TEHEN + EEREH)

AR B S EREIS R SHEmHE (5) BEEH A B C D M P T
ME | AFIREAMESIHD
25546
(0100%0180)  MESOI0T MEBO101
46766
(0180%0.260) ~ MES0102 MEB0102
MEMOT 1/8
ey
(oz%giglg Jo) MESOI03  MEMOICVO4ANA  MEBOIO3 MERO1 (253'15) (?Z{g) (ﬁé’) M5 (;‘gg) M5 BSPP
RS MEMO1CV04SSR - - : - @)
8.6%107
(0340%0420)  MES0104 MEB0104
107%130
(0420F0510)  MES0105 MEB0105
ME | &l A Sim 0
25546
(0100Z0180)  MESOI0T MEBO101
46766
(0180%0.260) ~ MES0102 MEB0102
MEO1
6.6%8.6 521 379 279 10-32 147  10-32  1/8
(0260%F0340)  MES0103 mm%%&mg‘s MEB0103 MEROT (205) (149) (110) UNF (058) UNF NPT
8.6%107
(0340%0420)  MES0104 MEB0104
107%130
(0420F0510)  MES0105 MEBO0105
R~ 2K (&)
*— BN T RHEEM SRR B HF,.
*H{AFICON™F I EME
=St FRiSEA 5l
ME, A&ICON™ ¥ MEO0101
ME, ZICON™: i\ =S CVO04ANA MEO101CVO4ANA
ME, Z1CON™: E 754k i 28 CV04SSR MEO0101CV04SSR

BERIES SN BENRRSENG? Al [AFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN % iz
HER R E FIERIERNEL,

86



ML / EF-4aRlesshsizTa

B+ Bepid iz, BT e KBNS RELNIHREZHEE TR,

Mg
ks RIERE HIREALR
e -17°CE+93°C
(%?)3 E:ir) (0°FZE+200°F) AR EfLIE

ZEH

1/8 FNPT FDA approved FKM

EEHMEAE, B8R,

Rzns

K|zh: KFENDRMEILTEZBRMOZEHE L, 2
S peya)

BH

ICON™§iR
FEETR

Bt

i&1falfastestinc.com

TR RERE, BT EEANTEHN
HEH

e L

FEEE BERENAHEE IR
BHE RO ERRESK

EFHENEB, FEAAFDAINERNZEHE

87 (§ FASTEST EBiE: (755) 27084905 | fastestinc.com




@ R AR

e

ML = torsssmszTa

mé‘ﬁg%%lﬂfﬁf“ﬁﬁ i

I

_

RS Fmils EEHEM E:3E40)
ERSRIEK (ML) EER | AF <RSI

B5EH MLOO1 BEECR MER0OT  EZWITR  213(084) 160 (0.63) M2.5 M5 BS;’/F?(G)
ERERIEL (ML) 888 | 5527 A5 S0

BEE BEE X 4-40 1/8

B MLOO1 BEECR MER0OT  && K  213(084) 160 (0.63) UNG 10-32 UNF BT

R~ : =% (&)
& IRIELINAR: 1SO 594
(D i+ EREREL MLARY EERE RGN BN A ERTIET.

(D FrASMETE140°FRE T, R BBA R ACA RS T B Vo SATBTE RN RS th (T om%, 3 99.999%A9 415
#H1TFI%, 7£100 OOOppmi&nUE’J_HIIﬂREF' HITLAS,

Krytox @& lo

SEREESIEN FBRRRTEZEMG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 55 2 ithsz
HER R E FIERIERNEL,

88




60M / Err-aomnEEEETA

BTFERERIZELNER RN RFMNEZ I EE TR,
EEISR.
SIRIEk
||
1
3 4
HiAg
BIERE MR
EP‘QE
0°CZE+93°C AEEW,
Gtoan (OFE+200°F) PR ILSE
BE AR
1/8 BSPP (G) / FNPT FDAHLEFKMZZ EH4

SurConnect™ - £ & 0] ILIERE, R TR IERE

7 oA ZERV BB IMBESUERE, RN R BERL
BIEH

BHA RSB 0BT ESRIESL

-

EFHENES, FEAAFDAINERNZHE

89 () FASTEST

EEHMEAE, BEER.

Rzns

ERE: B, e ANATERFIERMNIE, HFTE
B AR RINERS - RN BT, it BN AT AT

ICON™# AR
BEB K

EefF

i&1f1alfastestinc.com

FBiE:(755) 27084905 | fastestinc.com



@ TR HE

60M = taiirmssETA

RIS Fmis BREHGER(5) BEEH A B T
60M | /R
SREkL 60MP0340025 S60MP0340 R60MP0340 74.2 (2.92) 22.5(0.88) 1/8 BSPP (G)

FUESS 60MP0340 S60MP0340 R60MP0340 74.2 (2.92) 22.5(0.88) 1/8 NPT
R~ 2K (&)
& RIELHIE: 1SO 594
@ FrEERELA0°FRE T, F BB A R KA R PE T A e AR TE M BN A SR T, FHER99.999% V4R
H1TF 1R, 7£100,000ppmK 58I el IR IR R TER L
Krytox@fm g iE o
NIRIEEBEITEM, S RANEEE,

B RIESIEN FBRRRRTE3ENG? A [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN X & ithsz
HER R E FIERIERNEL,

90




= mBctF

IHFTi® PN: ADM06102 7B S 28 PN: ADF05102

. YEESEREAN, SEAEAS— . SHRE—EER, TERANNER
A, LIRS A S S EEE TaINEAH
. FHRESEHELHEETA . R

BENIE PN: Av1021022 mo

o AT FohR(ERVEMAHRESS[E

9 (@ FASTEST




@ TR HE

ICON™ EC {4

BEISTITRTE
R

wizTH

PRRRIZ/BOEICON™ZE EE T R
JHERXPLCARIZII TR

ESHA

ESHh

LEDIERATIERCRS AT /= I3t

HRISHEIEECES (B 8HE) HPLCQR4RERE)HE

SRR

SPCT0204 =A100 mATITE
SPCT0204A SSR RYEFH REF ARSIEE s € ail
fE
. \ 'l.‘..._:)" * s \\ #
M8L%4% PN: SPCAFS0602AMS06 S M8ZE4s PN: SPCAFS0602C .
o MSET Sk PRI E 12 28 5 MO B Sk MB L E 1238 (645 o MSELSLIZLIEE T4 (642K
DHKLELE) L 405)

FBIE: (755) 27084905 | fastestinc.com 92



FASTEST°2IX 9 4R

@ FASTEST®

www.fastestinc.com
EEgIT
B | =E

BRE AN B /R B B KiE 16465, HB4R:55113-1317
EB1E:+1.651.645.6266 - {EH:+1.651.645.7390 - www.fastestinc.com

Ry | FE

FERNImERXEEEEERE K355 Kk LI EAI#%1013f1015%=
MB4% 518103
(755) 27084905 . fastsalescn@fastestusa.cn

9/2020 - MKCR1002




	FasTest_Product-Guide_2020_COVER_China_10-21.pdf
	FasTest_2020_Product-Guide_Mandarin_9-28_no-cover.pdf

